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PROGRAMUL BAROMETRUL
OPINIEI PUBLICE DIN MOLDOVA

               Fundaţia Soros Moldova pledează pentru promovarea unor mecanisme corecte şi
transparente de reflectare a vieţii social-politice şi economice şi a celor de acces la informaţie
pentru societatea civilă. În acest scop începînd cu anul 1998 a fost lansat un  program de
cercetare a opiniei publice – Barometrul de Opinie Publică.
               Primele două sondaje au fost efectuate pe parcursul anului 1998. Următoarele au fost
organizate de Institutul de Politici Publice în august 2000, ianuarie-februarie şi noiembrie
2001, aprilie şi noiembrie 2002, aprilie şi noiembrie-decembrie 2003, aprilie-mai 2004. Ele au
beneficiat de suportul financiar al Fundaţiei Soros Moldova.
               Tematica cercetărilor efectuate a inclus: opţiuni politice, popularitatea şi notorietatea
principalelor partide şi personalităţi politice, nivelul de viaţă şi calitatea vieţii, politica
economică şi socială a Guvernului, alte teme de interes major.
               Rezultatele anchetelor au fost făcute publice în cadrul unor conferinţe de presă
organizate la încheierea sondajelor. Mass media, publicul larg şi toate persoanele interesate au
avut acces liber la rezultatele Barometrului, inclusiv la baza de date a cercetării. Toate
materialele sunt plasate în pagina web a IPP: http://www.ipp.md
               Institutul de Politici Publice, avînd în vedere impactul şi importanţa cercetărilor din
cadrul Barometrului de opinie publică, a organizat în octombrie-noiembrie 2004, cu sprijinul
financiar al Fundaţiei Soros, un nou sondaj de opinie. El a fost realizat de IMAS-INC din
Chişinău. Rezultatele acestui sondaj sunt prezentate în continuare.
               Programul Barometrului de Opinie Publică – 2004 este avizat de un juriu în frunte cu
dr. Arcadie Barbăroşie, Director Executiv al Institutului de Politici Publice. Membri ai Juriului
sunt dr. habilitat Ludmila Malcoci, dr. habilitat Victor Moraru; dr. habilitat Constantin Marin,
dr. habilitat Ala Roşca, dr. Ion Stanciu. (Director de Program dr. Viorel Cibotaru).
               Administratorul programului, Institutul de Politici Publice, este o organizaţie
neguvernamentală, non-profit. Scopul Institutului constă în a contribui la dezvoltarea în
Republica Moldova a unei societăţi deschise, participatorii, pluraliste, bazate pe valorile
democratice, prin efectuarea şi sprijinirea cercetărilor şi analizelor independente ale politicilor
publice, precum şi prin dezbaterea publică şi mediatizarea largă a rezultatelor acestor cercetări.
               Principalele domenii de activitate ale Institutului sunt: reforma sistemului
educaţional, integrarea europeană, soluţionarea conflictului transnistrean, securitatea şi
apărarea naţională, alte probleme de interes major pentru societate. Toate acestea presupun şi
efectuarea unor investigaţii sociologice.
               Institutul susţine relaţii de colaborare cu organizaţii şi instituţii similare de cercetări
în domeniul politicilor publice din mai multe ţări europene în vederea unui schimb de
informaţii şi experţi, elaborării unor studii comparative comune şi realizării activităţilor de
interes comun.

Relaţii la tel.: 27 67 85; fax.: 27 67 86; e-mail: ipp@ipp.md .
Institutul de Politici Publice, str. Bulgară 28, MD-2001, Chişinău.
ISBN 9975-9745-3-8
© Institutul de Politici Publice
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Institutul de Marketing şi Sondaje
IMAS - INC

- IMAS-INC S.R.L. este un institut de cercetare moldovenesc
înfiinţat în mai 2001, al cărui unic fondator (asociat unic)
este IMAS S.A. Bucureşti.
- Cercetări realizate până în prezent în Republica Moldova

! 1998 şi 2003 - Barometrul de Opinie Publică
! 1998 - 2004 - anchete pe un eşantion reprezentativ la nivel naţional

(cu volume de 1500-2000 subiecţi) pentru INTERMEDIA
! 1998 - 2004 - monitorizare pe un panel de ascultători Radio Europa

Liberă
! 1999 şi 2004 - studiu de audienţă mass-media pe eşantion

reprezentativ la nivel naţional
! 2004 – studiu “Mistery shopping”
! 2004 – cercetare de produs pentru Bizpro Moldova
! 1999 şi 2000 - pentru Centrul Independent de Jurnalism cercetarea

“Mass-media în contextul reformei economice” pe eşantion de
persoane reprezentative din mass-media

! 2000 - focus grupuri pentru evaluarea imaginii posturilor de radio
Radio Europa Liberă şi Vocea Americii, pentru INTERMEDIA

- Tipuri de cercetări pe care IMAS-INC le poate realiza:
! Cercetări ad-hoc (consumer research, advertising research, retail

research, political and social research);
! Cercetări continui (prin serviciul nostru MOLDBUS);
! City media survey (măsurarea audienţei pe pieţe locale);
! Focus grupuri şi interviuri în profunzime.

- Pentru relaţii, adresa de contact: imas-inc@dnt.md
www.imas-inc.md
Tel:  (+373 22) 54 17 09
Fax: (+373 22) 21 27 96
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Metodologia de cercetare
➲ Volumul eşantionului: 1446 persoane în vârstă de la 18 ani şi mai mult

➲ Eşantion: stratificat, probabilist, tristadial

➲ Criterii de stratificare:
– 12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea

localităţilor urbane (4  tipuri), tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat
aparţinător)

– Volumele straturilor urbane şi a totalului pe UAT au fost calculate proporţional cu
numărul populaţiei în conformitate cu datele comunicate de Departamentul de statistică
al Republicii Moldova

➲ Stadii de randomizare:
– I. Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (81) au fost stabilite în

mod aleator, în baza unui tabel cu numere aleatoare.
– II. Familia: În fiecare localitate, s-a stabilit un număr de puncte de eşantionare, astfel

încât numărul maximal de interviuri efectuat într-un punct de eşantionare să fie de 8.
Familiile în care s-au efectuat interviuri au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu
un pas statistic.

– III. Persoana: În cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte,
persoana intervievată s-a stabilit prin “metoda Kish”.

➲ Reprezentativitate:
– eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv

Transnistria;
– eroarea maximă de eşantionare este de ±2.6%

➲ Perioada de culegere a datelor:
– 26 octombrie – 8 noiembrie 2004. Interviurile au fost realizate la domiciliul

respondenţilor, de către operatori din reţeaua IMAS-INC (au realizat 1142 chestionare)
şi operatori din reţeaua CBS-AXA (au realizat 304 chestionare).

– Chestionarul a fost redactat în limbile română şi rusă, dându-se respondenţilor
posibilitatea de a alege varianta. În zonele locuite de populaţie găgăuză s-au utilizat
operatori care cunosc această limbă.

În urma analizei structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre distribuţia
populaţiei cunoscută din datele statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele abaterii statistice
admisibile.O diferenţă semnificativă s-a înregistrat în cazul structurii femei/bărbaţi, în sensul
suprareprezentării perosnelor de sex feminin şi pe grupe de vârstă, în sensul subreprezentării tinerilor (18-
29 ani). Aceaste abateri au o cauză comună:

• Ponderea semnificativă a persoanelor tinere (mai ales bărbaţi) care în fapt nu se află în ţară,
fiind plecate în străinătate la muncă, migraţie temporară pe care statisticile oficiale nu o pot
înregistra,

Pentru corectare s-a recurs la ponderearea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în calcul să
reprezinte media dintre distribuţiile înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută din teren. Aşadar,
rezultatele prezentate sunt ponderate. Diferenţa dintre rezultatele ponderate şi cele neponderate nu
depăşeşte la niciuna din întrebări 1.3%.

Doru Petruţi
Director Executiv IMAS-INC
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ECONOMIE ŞI SOCIETATE
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile
merg într-o direcţie bună sau greşită?

Direcţia este 
bună

29,1%

Nu răspunde 
(NR)
0,9%

Nu ştiu (NŞ)
14,0%

Direcţia este 
greşită
56,0%

% pe rând  Direcţia este 
bună 

Direcţia este 
greşită NŞ/NR 

Masculin 30,5% 58,3% 11,2% 
Sex Feminin 28,0% 54,4% 17,6% 

Urban 31,9% 52,0% 16,2% Mediu de 
rezidenţă  Rural 27,0% 59,2% 13,8% 

18-29 ani 26,4% 60,5% 13,1% 
30-44 ani 25,0% 61,9% 13,1% 
45-59 ani 28,5% 58,1% 13,4% Vârstă: 

60 + ani 37,1% 42,9% 20,0% 
Moldovean/Român 27,9% 58,0% 14,2% 
Rus 30,6% 54,3% 15,0% 
Ucrainean 39,2% 38,0% 22,8% Naţionalitate 

Alta 25,7% 64,6% 9,8% 
Studii medii incomplete 31,8% 48,2% 20,0% 
Şc. generală sau 
profesională 27,5% 59,1% 13,4% 

Liceu, şc. post-liceală 26,2% 60,5% 13,3% 
Educaţie 

Studii superioare 32,9% 54,4% 12,7% 
Scăzut 29,2% 50,7% 20,1% 
Mediu 28,8% 57,5% 13,7% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 29,3% 59,7% 11,1% 
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În ce măsură sunteţi mulţumit de ceea
ce face conducerea ţării în următoarele
domenii...?
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-43,5%

-43,4%

-37,1%

-35,0%

-37,4%

-43,9%

-40,1%

-40,4%

-40,8%

-42,6%

-39,5%

-34,6%

-38,0%

-36,6%

-46,0%

-31,9%

-38,7%

-27,9%

-33,3%

-20,0%

-21,0%

-32,4%

-17,7%

-38,8%

11,6%

17,0%

9,5%

20,3%

9,5%

12,4%

17,5%

28,4%

24,7%

19,2%

17,1%

8,0%

0,8%

0,8%

1,0%

2,3%

1,1%

0,4%

0,7%

0,9%

1,1%

1,1%

0,6%

0,9%

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40%

Locurile de muncă 

Nivelul de trai 

Salariile 

Pensiile

Combaterea corupţiei 

Industrie 

Agricultură 

Învăţământ 

Cultură 

Asistenţă medicală

Politica externă 

Conflictul Transnistrean

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

Deloc mulţumit / Nu prea mulţumit / Destul de mulţumit / Foarte mulţumit
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"Distribuţia răspunsurilor “Deloc mulţumit”
şi “Nu prea mulţumit”
% pe rând  

Locurile 
de 

muncă  

Nivelul 
de trai Salariile Pensiile 

Comba-
terea 

corupţiei 

Indus-
trie 

Masculin 82,7% 81,4% 83,7% 67,5% 79,5% 74,5% 
Sex Feminin 80,6% 78,9% 82,7% 66,4% 73,5% 69,6% 

Urban 81,1% 81,0% 84,3% 73,1% 77,4% 73,6% Mediu de 
rezidenţă  Rural 81,8% 79,2% 82,3% 62,2% 75,1% 70,3% 

18-29 ani 87,1% 82,1% 86,1% 61,3% 75,8% 70,1% 
30-44 ani 84,7% 84,5% 88,7% 68,3% 81,6% 76,6% 
45-59 ani 84,1% 83,5% 85,6% 72,7% 82,1% 77,4% Vârstă: 

60 + ani 69,5% 68,8% 71,2% 64,4% 63,4% 61,7% 
Moldovean/Român 81,6% 79,8% 82,8% 66,3% 76,3% 71,9% 
Rus 77,4% 77,0% 82,6% 68,0% 72,5% 75,1% 
Ucrainean 80,3% 82,0% 81,8% 68,2% 75,0% 64,2% Naţionalitate 

Alta 86,5% 81,9% 90,3% 70,1% 78,8% 77,8% 
Studii medii incomplete 72,3% 69,3% 72,4% 63,4% 66,7% 61,3% 
Şc. generală sau 
profesională 84,4% 84,0% 87,2% 65,9% 76,8% 72,8% 

Liceu, şcoală post-liceală 86,8% 83,1% 86,2% 69,0% 81,2% 77,8% 
Educaţie 

Studii superioare 82,8% 82,1% 85,7% 72,2% 82,2% 79,4% 
Scăzut 75,7% 79,0% 78,7% 65,4% 69,6% 63,4% 
Mediu 83,6% 82,3% 85,7% 67,1% 77,7% 74,2% Nivel socio - 

economic Ridicat 84,8% 78,6% 84,8% 68,0% 80,4% 76,9% 
 

% pe rând  Agricul-
tură 

Învă-
ţământ Cultură Asistenţă 

medicală 
Politică 
externă 

Soluţionarea 
conflictului 

Transnistrean 

Masculin 76,9% 59,1% 61,6% 74,3% 61,4% 78,1% Sex Feminin 70,7% 61,4% 62,0% 75,5% 54,1% 69,9% 
Urban 68,6% 61,7% 62,6% 75,8% 63,0% 74,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 77,0% 59,4% 61,2% 74,4% 52,9% 73,0% 
18-29 ani 69,1% 64,8% 63,4% 75,2% 63,1% 73,8% 
30-44 ani 75,5% 63,5% 62,1% 78,3% 62,6% 80,1% 
45-59 ani 82,8% 63,0% 67,7% 77,9% 57,8% 76,7% Vârstă: 

60 + ani 64,9% 49,8% 53,7% 67,8% 44,6% 62,0% 
Moldovean/Român 74,1% 62,4% 64,3% 75,3% 58,2% 75,2% 
Rus 70,9% 58,9% 56,7% 79,1% 60,8% 74,5% 
Ucrainean 70,4% 53,3% 51,6% 72,7% 46,0% 57,9% Naţionalitate 

Alta 71,7% 49,1% 54,7% 69,5% 59,7% 76,5% 
Studii medii 
incomplete 65,6% 47,8% 51,3% 66,1% 43,1% 60,7% 

Şc. generală sau 
profesională 77,4% 61,1% 61,7% 76,6% 57,7% 74,2% 

Liceu, şcoală post-
liceală 74,1% 67,2% 69,8% 81,4% 64,3% 80,3% 

Educaţie 

Studii superioare 74,3% 69,5% 69,6% 76,9% 69,4% 83,9% 
Scăzut 72,4% 53,6% 54,9% 69,9% 45,3% 61,6% 
Mediu 72,9% 64,5% 63,7% 76,4% 60,3% 76,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 74,7% 62,8% 66,4% 78,3% 65,2% 81,9% 
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Cum apreciaţi dvs. situaţia economică
a Republicii Moldova comparativ cu
cea de acum un an?

Nu răspunde
0,1%

Nu ştiu
4,2%

Mult mai bună
3,9%Mult mai proastă

5,0%

Neschimbată
31,3%

Puţin mai bună
43,1%

Puţin mai proastă
12,4%

% pe rând  Mult mai 
bună 

Puţin mai 
bună 

Neschim-
bată 

Puţin mai 
proastă 

Mult mai 
proastă NŞ/NR 

Masculin 5,2% 42,4% 31,3% 12,5% 5,6% 3,1% Sex Feminin 2,9% 43,6% 31,3% 12,4% 4,5% 5,2% 
Urban 4,3% 45,3% 31,6% 11,0% 4,1% 3,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 3,6% 41,4% 31,0% 13,5% 5,7% 4,8% 
18-29 ani 4,3% 39,8% 35,5% 10,8% 4,8% 4,8% 
30-44 ani 3,1% 39,6% 33,3% 15,9% 4,1% 4,0% 
45-59 ani 3,7% 43,9% 32,1% 10,9% 6,6% 2,8% Vârstă: 

60 + ani 4,6% 49,5% 23,9% 11,7% 4,4% 5,9% 
Moldovean/Român 3,4% 42,2% 30,9% 13,6% 5,7% 4,2% 
Rus 5,0% 48,6% 32,9% 7,4% 2,4% 3,7% 
Ucrainean 6,5% 47,7% 27,0% 9,9% 2,7% 6,2% Naţionalitate 

Alta 3,8% 40,2% 41,0% 8,3% 3,2% 3,6% 
Studii medii 
incomplete 4,7% 42,5% 30,6% 12,7% 4,3% 5,2% 

Şc. generală sau 
profesională 4,2% 43,9% 30,4% 12,9% 5,1% 3,6% 

Liceu, şc. post-
liceală 1,5% 42,0% 35,5% 11,7% 4,0% 5,3% 

Educaţie 

Studii superioare 4,8% 43,5% 30,0% 11,6% 6,9% 3,2% 
Scăzut 4,7% 40,7% 30,4% 12,8% 4,7% 6,7% 
Mediu 3,7% 43,3% 33,3% 11,9% 4,1% 3,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 3,4% 45,1% 30,2% 12,7% 6,1% 2,6% 
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Comparativ cu situaţia economică din pre-
zent, cum credeţi că va fi situaţia econo-
mică a Republicii Moldova peste un an?

NŞ/NR
17,6%

Puţin mai bună
37,7%

Puţin mai proastă
9,6%

Mult mai proastă
4,2%

Neschimbată
25,6%

Mult mai bună
5,3%

% pe rând  Mult mai 
bună 

Puţin mai 
bună 

Neschim-
bată 

Puţin mai 
proastă 

Mult mai 
proastă NŞ/NR 

Masculin 6,0% 38,8% 25,6% 10,1% 4,1% 15,4% Sex Feminin 4,8% 36,8% 25,6% 9,3% 4,3% 19,1% 
Urban 7,7% 36,5% 27,9% 8,4% 3,2% 16,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 3,5% 38,6% 23,8% 10,6% 5,1% 18,5% 
18-29 ani 6,2% 35,0% 28,1% 10,2% 4,3% 16,2% 
30-44 ani 5,1% 34,7% 29,5% 11,6% 3,2% 15,9% 
45-59 ani 4,6% 39,6% 26,1% 8,1% 4,9% 16,6% Vârstă: 

60 + ani 5,4% 41,7% 18,1% 8,5% 4,6% 21,7% 
Moldovean/Român 4,7% 37,5% 25,4% 10,1% 4,5% 17,9% 
Rus 8,3% 37,8% 25,9% 8,0% 1,7% 18,3% 
Ucrainean 7,1% 36,3% 23,3% 10,1% 5,5% 17,6% Naţionalitate 

Alta 6,6% 42,2% 31,3% 5,3% 1,9% 12,7% 
Studii medii 
incomplete 5,6% 37,0% 20,2% 9,5% 5,1% 22,5% 

Şc. generală sau 
profesională 4,9% 38,1% 25,7% 11,4% 3,5% 16,4% 

Liceu, şc. post-
liceală 3,7% 39,1% 31,4% 8,1% 3,4% 14,2% 

Educaţie 

Studii superioare 7,9% 35,3% 27,5% 7,5% 5,2% 16,5% 
Scăzut 4,7% 36,5% 23,8% 9,3% 4,5% 21,1% 
Mediu 4,8% 36,5% 25,1% 11,5% 3,5% 18,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 6,3% 39,9% 27,7% 8,2% 4,7% 13,2% 
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Cât de mulţumit sunteţi de situaţia
economică de acum, din Republica
Moldova?

Deloc mulţumit
15,7%

Nu prea mulţumit
36,4%

Foarte mulţumit
0,9%

NŞ/NR
2,4% Destul de 

mulţumit
15,2%

Nici mulţumit, 
nici nemulţumit

29,4%

% pe rând  Foarte 
mulţumit 

Destul de 
mulţumit 

Nici …, 
nici … 

Nu prea 
mulţumit 

Deloc 
mulţumit NŞ/NR 

Masculin 1,0% 16,1% 28,3% 35,9% 17,3% 1,4% Sex Feminin 0,9% 14,5% 30,1% 36,7% 14,5% 3,2% 
Urban 0,8% 16,1% 28,5% 36,7% 14,9% 3,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1,0% 14,5% 30,0% 36,1% 16,4% 2,0% 
18-29 ani 0,8% 11,4% 28,9% 42,0% 15,1% 1,8% 
30-44 ani 0,5% 11,7% 31,0% 37,0% 18,0% 1,8% 
45-59 ani 0,2% 14,2% 28,0% 38,4% 16,7% 2,4% Vârstă: 

60 + ani 2,2% 23,9% 29,5% 27,8% 12,7% 3,9% 
Moldovean/Român 1,0% 13,5% 28,4% 37,2% 17,8% 2,1% 
Rus 1,5% 24,3% 32,6% 33,8% 5,3% 2,5% 
Ucrainean 0,6% 14,3% 33,4% 36,3% 9,9% 5,6% Naţionalitate 

Alta 0,0% 25,8% 31,1% 29,1% 12,0% 2,0% 
Studii medii 
incomplete 2,0% 22,0% 31,5% 30,6% 9,9% 4,0% 

Şc. generală sau 
profesională 0,6% 14,5% 31,8% 35,9% 14,8% 2,4% 

Liceu, şc. post-
liceală 0,4% 10,9% 28,3% 38,7% 20,4% 1,2% 

Educaţie 

Studii superioare 0,8% 12,2% 20,6% 43,8% 21,2% 1,4% 
Scăzut 1,8% 19,0% 29,3% 31,2% 15,1% 3,5% 
Mediu 0,6% 11,2% 31,3% 39,8% 14,0% 3,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 0,4% 15,4% 27,6% 37,7% 17,9% 0,9% 
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Ce ar trebui întreprins pentru a
îmbunătăţi situaţia social-economică
din ţara noastră?

21,8%

11,8%

5,8%

7,4%

10,8%

7,8%

8,5%

3,0%

5,8%

8,3%

7,9%

7,7%

7,1%

9,7%

15,6%

13,1%

12,0%

7,9%

6,5%

4,6%

6,0%

9,5%

10,7%

7,0%

15,7%

4,6%

0,4%

1,0%

3,2%

11,4%

3,2%

3,7%

6,4%

0,4%

0,8%

1,2%

17,0%

4,7%

5,9%

3,3%

0,4%

0,7%

0% 10% 20% 30% 40%

Îmbunătăţirea mecanismului de realizare a legilor 

Mărirea rolului statului în dirijarea economiei 

Oferirea mai multor înlesniri sectorului privat 

Atragerea mai multor investiţii străine 

Dezvoltarea întreprinderilor industriale 

Sprijinirea micului întreprinzător în sectorul agrar 

Asigurarea protecţiei proprietăţii cetăţenilor

Extinderea drepturilor administraţiei locale

Combaterea criminalităţii în ţară

Îmbunătăţirea activităţii organelor puterii de stat

Schimbarea conducerii ţării

Altceva

Nu ştiu

Nu răspund

În primul rând În al doilea rând În al treilea rând
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"Distribuţia răspunsurilor (total 3 alegeri)

% pe rând  
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m
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n 
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ct
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Masculin 39,4% 23,6% 18,2% 23,9% 38,0% 34,3% Sex Feminin 36,2% 27,9% 16,8% 22,7% 34,5% 29,5% 
Urban 39,0% 28,1% 20,5% 23,8% 42,3% 22,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 36,5% 24,5% 15,2% 22,7% 31,3% 38,4% 
18-29 ani 35,9% 25,3% 17,3% 29,4% 38,1% 25,4% 
30-44 ani 40,9% 27,9% 18,5% 25,0% 39,3% 30,5% 
45-59 ani 38,6% 27,3% 18,4% 20,2% 35,5% 37,7% Vârstă: 

60 + ani 34,4% 23,2% 15,4% 18,3% 30,7% 32,2% 
Moldovean/Român 38,1% 25,1% 16,8% 24,8% 35,0% 32,7% 
Rus 33,3% 25,2% 28,0% 22,1% 43,4% 28,3% 
Ucrainean 33,9% 32,6% 10,2% 13,6% 32,4% 29,7% Naţionalitate 

Alta 42,9% 27,7% 24,8% 20,4% 44,7% 25,2% 
Studii medii incomplete 28,8% 26,1% 11,3% 17,2% 28,0% 33,0% 
Şc. generală sau 
profesională 37,5% 23,6% 16,1% 22,8% 36,9% 34,5% 

Liceu, şcoală post-liceală 42,1% 33,7% 21,1% 25,9% 35,8% 27,0% 
Educaţie 

Studii superioare 45,9% 24,5% 25,6% 30,5% 46,0% 28,1% 
Scăzut 30,4% 27,1% 11,5% 20,6% 31,6% 33,0% 
Mediu 42,2% 23,7% 20,5% 22,8% 36,8% 31,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 39,7% 27,2% 20,0% 26,0% 39,3% 30,8% 
 

% pe rând  
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gu
ra

re
a 

pr
ot

ec
ţie

i 
pr

op
rie

tă
ţii

 
ce

tă
ţe

ni
lo

r  
Ex

tin
de

re
a 

dr
ep

tu
ril
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 d
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rii
 

A
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Masculin 16,5% 5,0% 36,6% 10,6% 14,5% 6,0% Sex Feminin 19,3% 5,3% 35,9% 14,0% 13,1% 3,6% 
Urban 20,5% 5,1% 34,8% 14,2% 14,5% 2,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 16,2% 5,2% 37,3% 11,4% 13,2% 6,3% 
18-29 ani 21,4% 5,0% 34,9% 13,5% 20,8% 3,8% 
30-44 ani 18,9% 4,5% 37,4% 13,7% 14,7% 5,0% 
45-59 ani 16,5% 6,5% 43,3% 13,1% 11,0% 4,4% Vârstă: 

60 + ani 15,6% 4,6% 28,5% 9,8% 8,5% 5,4% 
Moldovean/Român 16,9% 4,7% 35,9% 12,7% 15,8% 4,9% 
Rus 19,6% 8,4% 29,8% 18,7% 9,7% 0,0% 
Ucrainean 22,4% 4,9% 35,8% 10,3% 5,8% 9,5% Naţionalitate 

Alta 23,4% 7,4% 48,4% 7,4% 6,2% 0,0% 
Studii medii incomplete 18,1% 6,0% 32,7% 9,7% 9,0% 8,2% 
Şc. generală sau 
profesională 18,9% 4,5% 37,6% 11,2% 14,7% 4,8% 

Liceu, şcoală post-liceală 19,2% 6,7% 37,3% 16,6% 13,4% 2,2% 
Educaţie 

Studii superioare 15,1% 4,1% 36,8% 15,5% 18,9% 2,2% 
Scăzut 16,2% 3,9% 32,0% 11,9% 9,3% 6,8% 
Mediu 19,1% 5,6% 38,5% 10,8% 13,9% 4,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 18,8% 5,9% 37,9% 14,8% 17,6% 2,9% 
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CALITATEA VIEŢII.

PROBLEME SOCIALE
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează
cel mai mult în prezent?

31,7%

20,7%

9,2%

3,3%

4,6%

14,3%

4,6%

2,7%

10,8%

20,9%

14,7%

13,6%

10,8%

10,2%

12,0%

14,3%

1,2%

1,1%

2,7%

0,9%

0,4%

2,2%

0,1% 0,2%

3,0%

1,9%

4,8%

0,8%

4,1%

1,4%

1,0%

6,8%

8,6%

7,3%

0,2%

6,4%

3,1%

8,9%

1,8%

6,8%

2,2%

1,8%

5,5%

9,3%

6,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Sărăcia

Preţurile

Şomajul

Criminalitatea, infracţiunile

Corupţia

Foamea

Viitorul copiilor

Relaţiile interetnice

Calamităţile naturale

Un război în zonă

Instaurarea unei dictaturi

Boală

Lipsa încălzirii în perioada rece

Nu ştiu

Nu răspunde

În primul rând În al doilea rând În al treilea rând
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"Distribuţia răspunsurilor (total 3 alegeri)
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a  
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C
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Masculin 55,0% 51,5% 38,9% 17,7% 25,3% 12,7% Sex Feminin 52,2% 52,1% 33,8% 16,7% 20,4% 15,9% 
Urban 52,8% 53,7% 43,5% 18,6% 26,8% 11,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 53,8% 50,4% 30,3% 16,1% 19,3% 16,7% 
18-29 ani 52,5% 44,6% 49,0% 20,2% 24,2% 12,3% 
30-44 ani 50,8% 50,3% 36,5% 14,4% 22,6% 14,1% 
45-59 ani 56,2% 55,4% 35,8% 17,0% 25,5% 10,4% Vârstă: 

60 + ani 54,1% 56,8% 22,7% 17,3% 17,6% 21,7% 
Moldovean/Român 54,6% 51,2% 34,3% 16,1% 21,1% 16,1% 
Rus 45,8% 52,8% 39,0% 25,9% 24,5% 11,5% 
Ucrainean 55,4% 59,1% 37,4% 16,0% 21,4% 6,7% Naţionalitate 

Alta 44,5% 46,7% 50,5% 21,0% 39,6% 11,0% 
Studii medii incomplete 54,7% 56,6% 26,8% 14,0% 12,7% 21,7% 
Şc. generală sau 
profesională 55,7% 52,0% 38,1% 15,3% 21,5% 14,6% 

Liceu, şcoală post-liceală 49,6% 52,7% 42,2% 17,8% 28,6% 11,3% 
Educaţie 

Studii superioare 49,7% 44,0% 36,9% 26,1% 32,8% 7,3% 
Scăzut 59,0% 54,6% 28,5% 13,9% 15,6% 21,0% 
Mediu 53,1% 52,3% 39,5% 16,4% 22,0% 13,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 48,5% 48,8% 39,5% 20,8% 29,3% 9,7% 
 

  

V
iit

or
ul

 
co

pi
ilo

r  

R
el
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Masculin 38,7% 4,2% 4,0% 12,0% 4,3% 16,4% 6,5% Sex Feminin 45,0% 2,5% 5,1% 14,9% 3,3% 19,7% 8,5% 
Urban 40,4% 3,5% 3,8% 10,6% 4,6% 12,5% 7,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 43,7% 3,0% 5,2% 15,9% 3,1% 22,7% 7,7% 
18-29 ani 40,5% 3,1% 4,2% 11,8% 4,5% 11,1% 8,3% 
30-44 ani 53,8% 3,3% 4,2% 14,4% 3,0% 15,8% 6,9% 
45-59 ani 43,1% 2,8% 6,2% 12,2% 4,4% 17,1% 7,0% Vârstă: 

60 + ani 30,0% 3,7% 3,7% 16,1% 3,2% 29,8% 8,5% 
Moldovean/Român 42,7% 2,6% 4,2% 14,1% 4,0% 20,2% 7,7% 
Rus 39,9% 5,9% 9,7% 14,0% 3,5% 10,7% 4,3% 
Ucrainean 40,7% 5,5% 2,4% 11,8% 2,7% 14,9% 10,1% Naţionalitate 

Alta 42,4% 3,7% 7,3% 10,7% 2,6% 10,1% 7,0% 
Studii medii incomplete 33,7% 3,4% 4,0% 15,9% 2,7% 27,8% 9,4% 
Şc. generală sau 
profesională 41,9% 3,2% 5,1% 15,0% 2,3% 17,4% 6,3% 

Liceu, şcoală post-liceală 47,0% 4,1% 4,1% 8,9% 2,6% 14,6% 9,3% 
Educaţie 

Studii superioare 49,7% 2,4% 4,9% 11,4% 10,2% 11,1% 6,6% 
Scăzut 36,2% 3,4% 4,0% 13,5% 3,1% 22,5% 11,1% 
Mediu 43,7% 3,4% 3,7% 13,5% 3,2% 16,6% 7,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 46,5% 2,9% 6,0% 13,9% 4,9% 16,2% 4,4% 
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Cât de mulţumit sunteţi, în general, de
felul în care trăiţi ?

Nici mulţumit, 
nici nemulţumit

31,5%

NŞ/NR
2,6%Deloc mulţumit

11,9%
Foarte mulţumit

1,4%

Nu prea mulţumit
33,0%

Destul de 
mulţumit
19,7%

% pe rând  Foarte 
mulţumit 

Destul de 
mulţumit 

Nici ...,  
nici ... 

Nu prea 
mulţumit 

Deloc 
mulţumit NŞ/NR 

Masculin 1,2% 20,1% 32,5% 30,5% 13,1% 2,6% Sex Feminin 1,6% 19,5% 30,6% 34,8% 10,9% 2,6% 
Urban 1,9% 20,3% 32,0% 32,4% 10,9% 2,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1,0% 19,3% 31,0% 33,4% 12,6% 2,7% 
18-29 ani 1,1% 17,5% 31,1% 38,3% 8,6% 3,3% 
30-44 ani 1,3% 18,4% 32,8% 32,1% 13,3% 2,2% 
45-59 ani 1,5% 18,4% 32,2% 32,0% 13,7% 2,2% Vârstă: 

60 + ani 1,7% 24,9% 29,5% 29,8% 11,5% 2,7% 
Moldovean/Român 1,2% 18,1% 31,9% 33,7% 12,4% 2,6% 
Rus 1,8% 25,4% 30,6% 32,9% 9,4% 0,0% 
Ucrainean 2,9% 19,6% 27,2% 35,4% 12,1% 2,9% Naţionalitate 

Alta 1,1% 32,8% 33,4% 20,4% 7,7% 4,7% 
Studii medii 
incomplete 2,4% 21,6% 29,3% 33,6% 9,5% 3,5% 

Şc. generală sau 
profesională 0,7% 18,1% 34,4% 33,5% 11,2% 2,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 1,6% 21,5% 28,8% 30,9% 15,5% 1,7% 

Educaţie 

Studii superioare 1,6% 20,1% 29,8% 33,4% 11,6% 3,5% 
Scăzut 1,6% 19,3% 29,2% 34,6% 12,2% 3,2% 
Mediu 0,8% 18,0% 30,2% 34,0% 13,3% 3,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 1,8% 21,8% 34,7% 30,5% 10,2% 1,0% 
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Cât de mulţumiţi sunteţi de …?
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-46.2%

-37.2%

-44.3%

-45.8%

-42.0%

-34.9%

53.5%

42.1%

40.6%

-14.5%

-29.9%

-30.5%

-28.8%

-12.7%

-5.1%

-8.8%

-8.4%

-17.2%

-20.6%

18.1%

15.6%

15.9%

20.4%

31.1%

2.8%

4.3%

1.2%

0.8%

1.4%

2.4%

1.3%

5.1%

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60% 80%

Asistenţa medicală

Locuinţă

Transporturi 

Educaţia pe care o primesc copiii dvs. la şcoală

Serviciul dvs. 

Banii pe care îi aveţi

Viaţa politică din ţară

Curăţenia şi îngrijirea localităţii

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

Ditribuţia răspunsurilor “Deloc mulţumit” 
şi “Nu prea mulţumit” 
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Masculin 74,8% 41,7% 51,4% 38,1% 22,4% 79,6% 68,6% 62,9% Sex Feminin 75,3% 36,8% 48,7% 39,1% 17,4% 78,8% 58,8% 62,3% 
Urban 75,0% 38,9% 44,1% 36,3% 18,4% 76,5% 64,7% 67,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 75,1% 38,9% 54,2% 40,4% 20,5% 81,1% 61,8% 59,1% 
18-29 ani 75,4% 41,7% 56,3% 39,3% 15,7% 72,9% 67,3% 62,8% 
30-44 ani 76,8% 42,3% 51,3% 41,8% 27,3% 82,8% 71,6% 68,0% 
45-59 ani 75,6% 39,2% 51,4% 41,9% 30,5% 84,9% 64,6% 68,5% Vârstă: 

60 + ani 72,2% 32,0% 40,3% 31,0% 2,7% 74,9% 47,1% 49,8% 
Moldovean/Român 76,7% 40,3% 53,0% 40,6% 20,3% 80,8% 66,1% 64,9% 
Rus 67,8% 27,7% 39,5% 33,4% 19,6% 68,1% 53,3% 62,9% 
Ucrainean 76,0% 39,3% 37,9% 28,5% 14,0% 79,1% 49,2% 51,1% Naţionalitate 

Alta 62,0% 34,2% 43,4% 37,7% 19,7% 72,5% 59,5% 53,1% 
Studii medii incomplete 69,3% 35,6% 45,9% 32,9% 8,5% 76,1% 49,6% 54,6% 
Şc. generală sau 
profesională 77,5% 38,5% 49,9% 37,0% 21,6% 82,1% 62,8% 61,1% 

Liceu, şcoală post-liceală 79,5% 41,2% 53,3% 45,1% 23,0% 76,9% 68,4% 66,4% 
Educaţie 

Studii superioare 71,5% 39,9% 50,5% 44,2% 27,8% 77,5% 75,8% 72,8% 
Scăzut 73,2% 44,6% 49,7% 33,3% 12,7% 81,6% 52,4% 56,0% 
Mediu 75,7% 35,6% 51,9% 40,4% 20,3% 78,7% 63,6% 61,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 76,2% 36,9% 48,1% 41,9% 25,2% 77,4% 72,1% 69,3% 
 

Deloc mulţumit / Nu prea mulţumit / Destul de mulţumit / Foarte mulţumit
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Cum este viaţa dvs. în prezent,
comparativ cu cea de acum un an ?

NŞ/NR
1,2%

Mult mai proastă
2,9%

Ceva mai 
proastă
14,2%

Mult mai bună 
acum
2,3%

Mai bună acum
29,0%

Aproximativ la 
fel

50,4%

% pe rând  Mult mai 
bună acum 

Mai bună 
acum 

Aproxima-
tiv la fel 

Ceva mai 
proastă 

Mult mai 
proastă NŞ/NR 

Masculin 3,2% 29,8% 49,4% 14,4% 2,2% 1,0% Sex Feminin 1,6% 28,3% 51,0% 14,1% 3,5% 1,5% 
Urban 2,9% 27,5% 53,1% 12,6% 2,9% 1,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1,8% 30,1% 48,3% 15,5% 3,0% 1,4% 
18-29 ani 4,8% 29,0% 50,4% 13,6% 1,2% 1,1% 
30-44 ani 1,6% 29,0% 52,2% 13,1% 3,3% 0,7% 
45-59 ani 1,8% 24,0% 54,7% 15,5% 3,0% 1,0% Vârstă: 

60 + ani 1,0% 34,4% 43,4% 14,9% 4,1% 2,2% 
Moldovean/Român 2,2% 28,0% 51,0% 14,5% 3,4% 1,0% 
Rus 6,2% 29,6% 49,9% 12,0% 1,6% 0,8% 
Ucrainean 0,0% 34,7% 43,9% 16,0% 2,6% 2,9% 

Naţionali-
tate 

Alta 1,6% 31,2% 53,8% 11,5% 0,0% 1,9% 
Studii medii 
incomplete 1,8% 33,2% 44,3% 15,0% 3,5% 2,3% 

Şc. generală sau 
profesională 1,9% 29,0% 49,7% 16,2% 2,4% 0,9% 

Liceu, şc. post-
liceală 4,1% 26,5% 55,8% 10,4% 2,1% 1,0% 

Educaţie 

Studii superioare 1,8% 26,6% 54,7% 12,3% 4,0% 0,6% 
Scăzut 1,6% 28,6% 46,5% 16,5% 4,9% 1,9% 
Mediu 1,8% 28,9% 52,7% 12,9% 2,0% 1,7% Nivel socio 

- economic Ridicat 3,3% 29,3% 51,6% 13,5% 2,1% 0,2% 
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Cum credeţi că veţi trăi  peste un an?

Ceva mai bine
36,1%

NŞ/NR
18,8%

Ceva mai prost
8,3%

Mult mai prost
2,2%

Aproximativ la 
fel

30,8%

Mult mai bine
3,9%

% pe rând  Mult mai 
bine 

Ceva mai 
bine 

Aproxima-
tiv la fel 

Ceva mai 
prost 

Mult mai 
prost NŞ/NR 

Masculin 4,3% 40,6% 30,2% 6,8% 2,2% 16,0% Sex Feminin 3,5% 32,7% 31,2% 9,4% 2,2% 21,0% 
Urban 5,5% 36,6% 30,0% 8,0% 1,6% 18,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 2,6% 35,7% 31,4% 8,5% 2,6% 19,1% 
18-29 ani 6,7% 35,8% 30,3% 6,5% 1,6% 19,1% 
30-44 ani 4,4% 37,6% 31,4% 6,5% 1,4% 18,6% 
45-59 ani 2,0% 35,8% 32,7% 10,3% 2,4% 16,7% Vârstă: 

60 + ani 2,4% 34,9% 28,3% 10,0% 3,4% 21,0% 
Moldovean/Român 3,8% 34,9% 30,6% 8,6% 2,4% 19,6% 
Rus 6,6% 40,9% 30,2% 7,5% 1,0% 13,9% 
Ucrainean 1,1% 40,7% 30,8% 7,2% 2,3% 17,8% Naţionalitate 

Alta 5,9% 36,8% 32,8% 7,1% 1,0% 16,5% 
Studii medii 
incomplete 3,5% 32,8% 26,7% 11,7% 3,3% 22,0% 

Şc. generală sau 
profesională 2,9% 35,4% 32,7% 8,1% 1,4% 19,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 4,9% 38,9% 31,6% 6,7% 1,2% 16,7% 

Educaţie 

Studii superioare 6,0% 39,1% 32,2% 6,1% 2,6% 14,0% 
Scăzut 3,2% 32,6% 28,5% 12,0% 3,4% 20,4% 
Mediu 3,3% 34,7% 33,3% 7,0% 1,4% 20,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 5,1% 40,6% 30,4% 6,1% 1,8% 15,9% 
 



21

Cum apreciaţi veniturile actuale ale
familiei Dvs.?
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31,8%

18,3%

43,9%

3,9%

0,9%
1,1%

������
������ Nu ne ajung nici pentru strictul necesar

Ne ajung numai pentru strictul necesar
������
������ Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne permitem

cumpărarea unor bunuri mai scumpe 
Reuşim să cumpărăm şi unele bunuri mai scumpe,
dar cu restrângeri în alte domenii
Reuşim să avem tot ce ne trebuie

NŞ/NR
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Masculin 28,2% 45,0% 20,4% 4,0% 0,8% 1,5% Sex Feminin 34,5% 43,0% 16,6% 3,9% 1,1% 1,0% 
Urban 26,4% 41,0% 22,1% 7,4% 1,9% 1,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 35,9% 46,1% 15,4% 1,3% 0,2% 1,1% 
18-29 ani 22,2% 39,0% 26,9% 8,0% 2,6% 1,3% 
30-44 ani 32,2% 41,2% 20,1% 5,0% 1,0% 0,5% 
45-59 ani 34,2% 45,7% 16,8% 2,0% 0,0% 1,3% Vârstă: 

60 + ani 38,3% 49,8% 9,3% 0,7% 0,2% 1,7% 
Moldovean/Român 33,2% 43,0% 18,7% 3,6% 0,9% 0,6% 
Rus 29,5% 45,4% 14,6% 9,7% 0,9% 0,0% 
Ucrainean 26,7% 48,4% 18,7% 1,2% 1,2% 3,9% Naţionalitate 

Alta 25,6% 45,5% 16,5% 5,8% 1,3% 5,3% 
Studii medii 
incomplete 40,0% 47,2% 8,8% 1,9% 0,2% 1,9% 

Şc. generală sau 
profesională 32,9% 43,7% 18,1% 3,3% 0,8% 1,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 29,1% 41,1% 22,3% 4,6% 1,9% 1,0% 

Educaţie 

Studii superioare 20,4% 43,0% 27,1% 7,6% 1,3% 0,6% 
Scăzut 44,7% 41,3% 11,0% 1,8% 0,2% 0,9% 
Mediu 31,1% 46,6% 15,0% 4,0% 1,0% 2,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 20,7% 43,7% 28,0% 5,8% 1,6% 0,2% 
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După părerea dvs., cât de răspândită
este corupţia printre ...?
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"Distribuţia răspunsurilor “Foarte răspândită”
şi “Destul de răspândită”

% pe rând  
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Masculin 70,4% 47,3% 25,5% 79,2% 75,5% 68,8% Sex Feminin 67,2% 43,1% 18,9% 72,3% 69,5% 61,0% 
Urban 69,6% 51,4% 23,2% 76,4% 72,0% 65,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 67,8% 40,0% 20,6% 74,4% 72,2% 63,7% 
18-29 ani 68,5% 50,7% 26,2% 81,0% 78,1% 69,5% 
30-44 ani 74,7% 49,1% 22,5% 79,6% 78,1% 69,0% 
45-59 ani 71,3% 45,1% 19,9% 79,4% 74,5% 65,0% Vârstă: 

60 + ani 58,8% 34,1% 18,3% 60,2% 56,6% 53,2% 
Moldovean/Român 68,3% 44,0% 19,8% 75,2% 71,9% 64,9% 
Rus 64,6% 52,4% 30,3% 71,3% 67,7% 58,8% 
Ucrainean 67,8% 43,5% 22,3% 73,2% 69,8% 62,1% Naţionalitate 

Alta 78,6% 49,1% 34,1% 84,1% 83,0% 67,1% 
Studii medii incomplete 57,8% 36,4% 17,3% 62,2% 58,5% 52,1% 
Şc. generală sau 
profesională 70,4% 43,6% 21,2% 77,3% 73,1% 65,7% 

Liceu, şcoală post-liceală 74,7% 54,3% 26,2% 80,2% 76,8% 67,6% 
Educaţie 

Studii superioare 74,0% 50,2% 23,7% 83,6% 83,8% 74,9% 
Scăzut 61,7% 36,0% 18,0% 64,0% 62,0% 55,9% 
Mediu 69,3% 48,3% 21,6% 76,1% 71,2% 64,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 74,2% 49,7% 25,3% 84,8% 82,1% 72,1% 
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Masculin 53,5% 52,1% 60,6% 60,4% 55,0% 48,5% 57,2% Sex Feminin 49,6% 47,7% 56,9% 55,7% 49,4% 44,6% 52,6% 
Urban 55,3% 54,9% 57,8% 57,4% 50,4% 45,3% 53,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 48,2% 45,6% 58,9% 58,0% 52,9% 47,0% 55,4% 
18-29 ani 56,2% 58,3% 65,5% 64,3% 58,3% 48,9% 58,9% 
30-44 ani 53,5% 50,1% 62,2% 61,1% 57,3% 50,6% 59,8% 
45-59 ani 53,2% 50,4% 60,9% 60,3% 52,5% 47,1% 55,1% Vârstă: 

60 + ani 41,7% 39,5% 44,6% 44,4% 38,3% 37,8% 43,7% 
Moldovean/Român 51,0% 48,8% 59,7% 59,0% 53,4% 46,7% 56,0% 
Rus 51,9% 54,9% 53,6% 56,4% 42,5% 44,9% 53,0% 
Ucrainean 51,5% 48,0% 56,8% 53,0% 51,6% 43,6% 47,2% Naţionalitate 

Alta 53,5% 55,9% 52,1% 51,5% 44,2% 46,6% 51,4% 
Studii medii incomplete 39,9% 36,1% 47,0% 45,7% 38,8% 38,3% 44,6% 
Şc. generală sau 
profesională 53,5% 50,7% 58,3% 57,9% 53,9% 48,4% 56,1% 

Liceu, şcoală post-liceală 57,1% 57,0% 66,5% 65,4% 58,4% 50,3% 59,3% 
Educaţie 

Studii superioare 55,7% 57,7% 65,7% 64,7% 58,4% 47,7% 59,6% 
Scăzut 41,8% 40,3% 46,0% 45,9% 40,6% 39,9% 45,8% 
Mediu 53,5% 50,6% 59,9% 57,2% 55,1% 47,7% 55,9% Nivel socio - 

economic Ridicat 57,8% 57,2% 68,6% 69,0% 59,0% 50,6% 61,3% 
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Dintre aceştia cine sunt cei mai corupţi?
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"Total 2 menţiuni
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Masculin 27,4% 4,1% 1,1% 49,3% 27,7% 13,0% Sex Feminin 27,9% 5,4% 0,7% 41,1% 25,3% 11,9% 
Urban 25,5% 5,8% 1,2% 42,9% 25,1% 13,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 29,4% 4,2% 0,6% 45,9% 27,2% 11,4% 
18-29 ani 25,7% 5,6% 0,8% 51,9% 27,1% 14,5% 
30-44 ani 24,9% 5,8% 1,3% 48,0% 32,4% 11,3% 
45-59 ani 30,9% 5,2% 0,5% 45,2% 26,6% 12,2% Vârstă: 

60 + ani 29,5% 2,7% 0,7% 32,7% 18,3% 11,7% 
Moldovean/Român 27,8% 5,2% 0,5% 44,1% 25,5% 12,3% 
Rus 26,1% 2,4% 4,4% 38,8% 18,9% 10,6% 
Ucrainean 24,5% 3,2% 0,0% 46,8% 33,7% 13,1% Naţionalitate 

Alta 33,8% 6,3% 1,8% 54,4% 33,3% 15,0% 
Studii medii incomplete 28,7% 3,9% 0,7% 38,1% 20,7% 12,2% 
Şc. generală sau 
profesională 29,9% 5,1% 0,7% 48,5% 26,2% 10,4% 

Liceu, şcoală post-liceală 24,2% 4,5% 1,7% 41,3% 28,0% 16,6% 
Educaţie 

Studii superioare 25,7% 5,8% 0,5% 48,9% 32,9% 11,9% 
Scăzut 31,7% 4,1% 0,8% 36,8% 21,8% 10,5% 
Mediu 26,7% 5,1% 1,2% 46,5% 28,9% 9,9% Nivel socio - 

economic Ridicat 25,1% 5,3% 0,5% 49,9% 28,1% 16,4% 
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Masculin 3,4% 2,8% 15,8% 10,3% 4,5% 2,7% 2,8% Sex Feminin 5,4% 1,8% 15,9% 11,8% 3,0% 1,8% 3,0% 
Urban 4,7% 3,2% 16,3% 11,3% 2,4% 2,2% 3,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 4,4% 1,5% 15,5% 11,0% 4,6% 2,2% 2,8% 
18-29 ani 3,4% 2,9% 16,0% 11,0% 4,0% 1,7% 3,5% 
30-44 ani 3,5% 1,8% 20,5% 12,4% 5,2% 2,3% 3,3% 
45-59 ani 6,1% 2,8% 15,7% 12,6% 2,1% 2,5% 3,7% Vârstă: 

60 + ani 5,4% 1,5% 10,5% 8,3% 3,2% 2,2% 1,2% 
Moldovean/Român 4,8% 2,0% 17,8% 11,4% 3,8% 2,4% 3,0% 
Rus 6,9% 6,1% 10,0% 10,1% 1,5% 2,8% 5,5% 
Ucrainean 2,4% 1,2% 12,2% 12,0% 3,2% 0,6% 2,5% Naţionalitate 

Alta 2,8% 1,6% 4,4% 8,3% 4,5% 1,0% 0,0% 
Studii medii incomplete 4,0% 0,5% 10,5% 5,5% 2,0% 3,2% 2,3% 
Şc. generală sau 
profesională 4,8% 2,1% 15,6% 11,1% 4,6% 2,3% 2,4% 

Liceu, şcoală post-liceală 4,1% 3,0% 18,3% 16,7% 2,3% 2,0% 4,3% 
Educaţie 

Studii superioare 5,2% 3,9% 21,5% 13,1% 4,7% 0,8% 3,3% 
Scăzut 4,2% 1,9% 10,3% 7,4% 3,3% 2,1% 3,4% 
Mediu 4,2% 1,2% 17,3% 12,1% 3,3% 2,3% 1,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 5,1% 3,6% 19,5% 13,8% 4,2% 2,2% 3,9% 
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Aţi auzit despre Recensământul popu-
laţiei efectuat în Republica Moldova în
2004?

Da
90,4%

Nu
8,9%

NŞ/NR
0,7%

% pe rând  Da Nu Nu 
răspunde 

Masculin 88,2% 10,5% 1,3% Sex Feminin 92,1% 7,6% 0,4% 
Urban 90,8% 8,5% 0,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 90,1% 9,1% 0,8% 
18-29 ani 87,8% 11,0% 1,2% 
30-44 ani 93,7% 5,3% 1,1% 
45-59 ani 94,8% 4,9% 0,3% Vârstă: 

60 + ani 84,4% 15,1% 0,5% 
Moldovean/Român 89,5% 9,9% 0,7% 
Rus 93,9% 5,0% 1,1% 
Ucrainean 90,1% 8,2% 1,7% Naţionalitate 

Alta 97,8% 2,2% 0,0% 
Studii medii 
incomplete 85,9% 13,3% 0,8% 

Şc. generală sau 
profesională 90,4% 8,7% 1,0% 

Liceu, şc. post-
liceală 92,5% 7,1% 0,4% 

Educaţie 

Studii superioare 95,2% 4,2% 0,6% 
Scăzut 84,8% 14,3% 0,9% 
Mediu 91,7% 7,3% 1,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 94,2% 5,4% 0,5% 
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Dvs. (sau altcineva din gospodăria dvs.)
aţi fost vizitat şi vi s-au cerut informaţii
de către un recenzor?

Nu răspunde
0,7%

Da
81,8%

Nu
12,6%

Nu ştiu
4,9%

% pe rând  Da Nu NŞ/NR 
Masculin 79,5% 13,9% 6,7% Sex Feminin 83,7% 11,6% 4,7% 
Urban 81,7% 13,5% 4,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 82,1% 11,9% 6,0% 
18-29 ani 78,9% 13,7% 7,4% 
30-44 ani 84,1% 11,4% 4,5% 
45-59 ani 86,2% 10,9% 2,8% Vârstă: 

60 + ani 77,6% 14,6% 7,8% 
Moldovean/Român 82,3% 12,5% 5,2% 
Rus 82,3% 13,3% 4,4% 
Ucrainean 78,0% 15,1% 6,9% Naţionalitate 

Alta 82,4% 8,4% 9,1% 
Studii medii 
incomplete 80,2% 14,1% 5,7% 

Şc. generală sau 
profesională 81,7% 12,2% 6,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 83,3% 11,2% 5,5% 

Educaţie 

Studii superioare 84,1% 12,3% 3,6% 
Scăzut 75,7% 16,4% 7,9% 
Mediu 84,6% 11,4% 4,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 85,0% 10,2% 4,8% 
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[Dacă DA], consideraţi că recenzorul a
înregistrat corect informaţiile ?

Baza: 1184Nu răspunde
0,6%

Da
81,9%

Nu
6,2%

Nu ştiu
11,3%

% pe rând  Da Nu NŞ/ NR 
Masculin 82,4% 6,7% 10,9% Sex Feminin 81,6% 5,8% 12,6% 
Urban 79,9% 8,1% 12,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 83,5% 4,7% 11,7% 
18-29 ani 83,2% 3,9% 12,8% 
30-44 ani 80,7% 7,0% 12,3% 
45-59 ani 83,3% 8,1% 8,6% Vârstă: 

60 + ani 80,5% 5,0% 14,5% 
Moldovean/Român 81,5% 6,5% 12,1% 
Rus 87,1% 4,3% 8,5% 
Ucrainean 81,0% 4,9% 14,1% Naţionalitate 

Alta 83,0% 6,5% 10,5% 
Studii medii 
incomplete 78,6% 4,2% 17,2% 

Şc. generală sau 
profesională 84,2% 5,6% 10,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 81,5% 6,0% 12,5% 

Educaţie 

Studii superioare 81,5% 10,6% 7,8% 
Scăzut 83,3% 3,9% 12,7% 
Mediu 80,1% 7,4% 12,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 82,5% 6,9% 10,6% 
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Vă aşteptaţi ca rezultatele Recensă-
mântului să fie corecte?

Nu răspunde
1,3%

Da
50,3%

Nu
21,6%

Nu ştiu
26,8%

% pe rând  Da Nu NŞ/ NR 
Masculin 45,8% 26,0% 28,2% Sex Feminin 53,7% 18,3% 28,0% 
Urban 50,2% 25,6% 24,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 50,4% 18,6% 30,9% 
18-29 ani 51,7% 20,1% 28,1% 
30-44 ani 52,5% 24,3% 23,1% 
45-59 ani 47,9% 26,1% 26,0% Vârstă: 

60 + ani 49,0% 15,1% 35,9% 
Moldovean/Român 49,0% 22,1% 28,9% 
Rus 61,2% 17,0% 21,8% 
Ucrainean 52,7% 20,6% 26,6% Naţionalitate 

Alta 50,0% 23,1% 27,0% 
Studii medii 
incomplete 46,6% 13,3% 40,1% 

Şc. generală sau 
profesională 54,0% 18,6% 27,4% 

Liceu, şc. post-
liceală 50,0% 27,5% 22,6% 

Educaţie 

Studii superioare 47,1% 34,7% 18,2% 
Scăzut 47,5% 15,8% 36,7% 
Mediu 50,4% 24,3% 25,2% Nivel socio - 

economic Ridicat 52,8% 24,3% 22,9% 
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[Dacă NU], de ce?
(răspuns multiplu)

Baza: 312
17,6%

23,9%

39,0%

19,5%

41,9%

4,0%

2,6%

1,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Vor fi greşeli de prelucrare

Informaţiile din chestionar n-au fost relevante

Vor fi multe gospodării în care nu se va completa
chestionarul

Persoanele nu vor declara situaţia reală

Vor fi presiuni politice

Altceva

Nu ştiu

Nu răspunde

Procente ale răspunsurilor “Da” 
(Baza 312) 

Vor fi 
greşeli de 
prelucrare 

Informaţiile 
din chestionar 

n-au fost 
relevante 

Vor fi mai multe 
gospodării în care 
nu se va completa 

chestionarul 

Persoanele 
nu vor de-

clara situaţia 
reală 

Vor fi 
presiuni 
politice 

Masculin 16,2% 29,0% 38,7% 41,7% 21,9% Sex Feminin 19,1% 18,4% 39,4% 42,0% 16,9% 
Urban 17,5% 17,6% 38,4% 45,1% 20,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 17,7% 30,4% 39,7% 38,5% 18,4% 
18-29 ani 17,6% 17,6% 39,9% 40,8% 27,9% 
30-44 ani 18,7% 27,6% 36,1% 41,5% 16,7% 
45-59 ani 16,5% 26,2% 41,5% 46,4% 20,7% Vârstă: 

60 + ani 17,7% 21,0% 38,7% 35,5% 11,3% 
Moldovean/Român 19,6% 25,4% 41,6% 44,3% 20,6% 
Rus 10,9% 6,4% 46,5% 53,1% 21,9% 
Ucrainean 6,0% 22,3% 32,0% 26,8% 7,8% Naţionalitate 

Alta 17,0% 23,3% 13,5% 25,4% 20,9% 
Studii medii incomplete 15,5% 26,4% 48,1% 41,1% 4,1% 
Şc. generală sau 
profesională 21,4% 25,4% 40,1% 38,4% 18,0% 

Liceu, şcoală post-liceală 19,1% 23,0% 36,2% 43,6% 26,0% 
Educaţie 

Studii superioare 11,9% 21,7% 34,9% 46,1% 24,5% 
Scăzut 8,5% 19,2% 38,1% 37,3% 11,7% 
Mediu 16,4% 22,5% 48,3% 37,9% 20,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 24,2% 28,0% 30,8% 48,4% 23,5% 
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Credeţi că azi în Republica Moldova ... ?
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26,6%

27,7%

31,5%

48,2%

49,6%

46,5%

69,0%

21,2%

20,0%

10,7%

24,0%

18,6%

2,0%

1,6%

1,2%

1,7%

A. … mass-media este liberă să prezinte ştiri şi
comentarii fără cenzură (fără controlul

conţinutului) din partea guvernului?

B. … alegerile se desfăşoară cinstit? 

C. … există libertatea de a critica guvernul?

D. … oamenii pot conduce afaceri proprii fără a fi
nevoiţi să plătească mită funcţionarilor?

�������
������� Da Nu

������
������ NŞ NR

Distribuţia răspunsului “NU” A B C D 

Masculin 50,4% 52,3% 47,8% 73,2% Sex Feminin 46,5% 47,6% 45,6% 65,8% 
Urban 49,1% 47,6% 49,4% 70,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 47,4% 51,1% 44,3% 67,8% 
18-29 ani 48,8% 53,1% 48,4% 75,9% 
30-44 ani 54,3% 54,7% 51,6% 76,7% 
45-59 ani 53,2% 53,5% 49,9% 72,3% Vârstă: 

60 + ani 34,9% 36,1% 35,1% 49,5% 
Moldovean/Român 50,1% 51,9% 48,7% 69,6% 
Rus 42,1% 41,2% 40,6% 68,3% 
Ucrainean 36,9% 35,0% 30,4% 60,3% Naţionalitate 

Alta 50,2% 55,4% 53,4% 75,7% 
Studii medii incomplete 37,0% 38,8% 35,1% 52,5% 
Şc. generală sau 
profesională 45,4% 52,0% 45,6% 70,4% 

Liceu, şcoală post-liceală 51,1% 48,2% 51,5% 74,4% 
Educaţie 

Studii superioare 67,6% 60,6% 59,5% 82,9% 
Scăzut 40,9% 40,5% 40,5% 57,6% 
Mediu 45,4% 52,1% 46,3% 68,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 57,4% 55,5% 52,2% 79,8% 
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Cât de des Dvs. …

11,0%

51,6%

71,3%

9,8%

27,7%

19,1%

10,0%

18,9%

4,8%

11,5%

12,4%

16,2%

27,7%

17,8%

48,5%

14,7% 2,3%

4,6%

1,4%
9,1%

2,2%

2,1%

1,3%

4,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Citiţi ziare 

Ascultaţi radioul 

Priviţi TV 

Citiţi cărţi 

Zilnic (6-7 zile pe săptămână) De câteva ori pe săptămână De câteva ori pe lună

O dată pe lună sau mai rar Deloc, în ultimele 3 luni NŞ/NR
Răspunsuri cumulate: 

 Zilnic (6-7 zile pe săptămână) 
 De câteva ori pe săptămână 

Citiţi ziare Ascultaţi 
radioul Priviţi TV Citiţi cărţi 

Masculin 38,2% 74,0% 87,4% 18,6% Sex Feminin 39,1% 68,2% 84,8% 20,7% 
Urban 46,8% 72,8% 91,6% 30,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 32,6% 69,1% 81,7% 11,6% 
18-29 ani 38,1% 75,5% 93,9% 26,0% 
30-44 ani 49,9% 72,6% 91,9% 22,7% 
45-59 ani 41,3% 70,7% 87,2% 19,2% Vârstă: 

60 + ani 23,7% 63,7% 69,8% 11,0% 
Moldovean/Român 39,3% 73,0% 86,6% 17,6% 
Rus 43,0% 72,6% 92,0% 32,1% 
Ucrainean 34,8% 58,1% 77,6% 25,3% Naţionalitate 

Alta 32,2% 61,1% 83,7% 22,2% 
Studii medii incomplete 18,6% 63,9% 67,8% 6,4% 
Şc. generală sau profesională 31,1% 72,5% 89,7% 13,8% 
Liceu, şc. post-liceală 52,8% 67,1% 93,4% 29,8% Educaţie 

Studii superioare 71,9% 81,9% 95,1% 43,4% 
Scăzut 23,8% 55,6% 68,1% 13,0% 
Mediu 43,8% 72,5% 92,4% 19,6% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 47,4% 82,8% 96,1% 26,2% 

 



33

Cât de multă încredere aveţi în ştirile
prezentate de următoarele mijloace de
comunicare în masă?

�����������
�����������
�����������

�������
�������
�������

����������
����������
����������

��������
��������
��������

���������
���������
���������

�������
�������
�������

��������
��������
��������

����������
����������
����������
����������

�����������
�����������
�����������
�����������

�������
�������
�������

�����������
�����������
�����������

�������
�������
�������

��������
��������
��������

�������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������
�������������������������������������������������
�������������������������������������������������

�������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������

������������������������������������������������������
������������������������������������������������������
������������������������������������������������������
������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������

����������������������������������������
����������������������������������������
����������������������������������������

�����������������������������������������������
�����������������������������������������������
�����������������������������������������������

�������������������������������������
�������������������������������������
�������������������������������������

�����������������������
�����������������������
�����������������������

��������������
��������������
��������������

��������������������
��������������������
��������������������

����������������������
����������������������
����������������������

�������������������
�������������������
�������������������

�����������
�����������
�����������

����������
����������
����������

���������������
���������������
���������������
���������������

����������������
����������������
����������������
����������������

������������
������������
������������

����������
����������
����������

������������
������������
������������

�������������
�������������
�������������

-16,8%

-16,8%

-14,3%

-15,9%

-15,3%

-13,9%

-13,1%

-14,8%

-16,8%

-14,1%

-11,2%

-14,1%

-10,4%

48,3%

42,4%

39,8%

46,8%

44,1%

43,8%

34,9%

38,7%

38,2%

40,8%

27,8%

33,4%

26,1%-3,8%

-3,8%

-4,7%

-4,3%

-6,1%

-4,0%

-5,1%

-3,8%

-7,7%

-4,1%

-5,3%

-4,2%

-6,1%

14,3%

7,8%

11,6%

14,9%

12,7%

7,4%

6,8%

9,2%

10,4%

7,6%

5,0%

6,9%

8,2%

-40% -30% -20% -10% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Televiziunea naţională a R. Moldova

Alte posturi TV din R. Moldova

Posturile de televiziune din România

Posturile de televiziune din Rusia

Radioul naţional al R. Moldova

Alte posturi de radio din R. Moldova

Posturile de radio din România

Posturile de radio din Rusia

Presa de stat din R. Moldova

Altă presă din Republica Moldova

Presa din România

Presa din Rusia

Mass media din Occident

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

Neîncredere totală / Oarecare neîncredere / Oarecare încredere / Deplină încredere
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"Distribuţia răspunsurilor «Deplină
încredere» şi «Oarecare încredere»
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Masculin 63,6% 51,8% 54,6% 64,1% 56,8% 52,0% Sex 
Feminin 61,7% 48,9% 48,9% 59,9% 56,7% 50,5% 
Urban 64,0% 52,9% 51,4% 66,5% 51,7% 50,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 61,4% 48,1% 51,3% 58,0% 60,6% 51,8% 
18-29 ani 60,7% 52,7% 62,2% 72,3% 54,9% 54,9% 
30-44 ani 65,3% 55,8% 54,4% 66,1% 57,9% 52,9% 
45-59 ani 64,6% 51,2% 51,4% 61,5% 55,3% 52,7% Vârstă: 

60 + ani 58,8% 40,0% 37,1% 46,3% 58,8% 43,7% 
Moldovean/Român 62,8% 50,7% 57,3% 60,5% 59,1% 52,6% 
Rus 58,8% 47,2% 27,7% 64,6% 42,9% 43,4% 
Ucrainean 69,1% 56,0% 36,8% 69,3% 55,0% 51,3% Naţionalitate 

Alta 53,1% 38,0% 31,0% 59,8% 48,0% 42,8% 
Studii medii incomplete 59,9% 43,1% 41,6% 48,7% 58,5% 47,3% 
Şc. generală sau 
profesională 64,3% 51,0% 49,8% 64,2% 56,0% 50,6% 
Liceu, şcoală post-liceală 66,2% 55,5% 59,5% 68,5% 59,0% 55,4% 

Educaţie 

Studii superioare 58,3% 53,4% 60,8% 68,4% 53,9% 54,1% 
Scăzut 55,6% 40,6% 41,6% 49,7% 53,7% 44,2% 
Mediu 64,3% 50,0% 49,8% 63,2% 54,7% 46,5% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 67,1% 59,1% 61,7% 71,2% 61,5% 61,9% 
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Masculin 43,9% 49,7% 50,0% 49,1% 34,6% 43,0% 35,0% Sex 
Feminin 40,0% 46,7% 47,6% 47,8% 31,4% 38,3% 33,8% 
Urban 41,0% 51,1% 50,1% 48,8% 37,0% 44,6% 41,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 42,2% 45,6% 47,5% 48,0% 29,5% 37,1% 29,2% 
18-29 ani 47,6% 55,4% 51,7% 52,0% 40,4% 45,3% 43,2% 
30-44 ani 43,0% 49,8% 52,9% 51,6% 32,6% 44,3% 33,5% 
45-59 ani 43,6% 49,2% 51,4% 51,9% 34,0% 41,3% 35,9% Vârstă: 

60 + ani 32,2% 37,1% 37,8% 37,1% 23,9% 29,8% 24,6% 
Moldovean/Român 45,5% 47,3% 50,0% 50,1% 34,7% 40,2% 34,3% 
Rus 27,4% 49,9% 43,1% 40,7% 27,2% 42,9% 32,4% 
Ucrainean 33,0% 51,6% 47,8% 46,8% 24,1% 41,1% 36,8% Naţionalitate 

Alta 26,1% 47,2% 40,9% 38,9% 29,5% 37,2% 32,5% 
Studii medii incomplete 35,0% 39,1% 39,8% 38,3% 24,7% 28,4% 24,2% 
Şc. generală sau 
profesională 41,6% 48,0% 45,9% 45,3% 30,9% 39,3% 30,8% 
Liceu, şc. post-liceală 47,1% 58,1% 58,2% 62,3% 42,7% 53,8% 41,5% 

Educaţie 

Studii superioare 46,4% 51,0% 58,3% 55,8% 38,6% 46,4% 50,0% 
Scăzut 34,2% 39,2% 41,4% 39,9% 23,2% 28,8% 24,1% 
Mediu 38,2% 45,8% 46,5% 46,9% 30,7% 40,7% 33,2% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 51,9% 58,0% 57,4% 57,5% 43,4% 50,5% 44,6% 
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Care este cea mai importantă sursă
pentru informarea dvs. politică?
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Care este sursa de informare în care
aveţi cea mai mare încredere?
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1,6% 4,5%3,4%
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Masculin 60,5% 6,1% 11,6% 2,8% 3,4% 2,4% 4,9% 1,7% 6,6% Sex Feminin 56,1% 6,3% 14,4% 3,9% 5,3% 1,0% 5,3% 3,1% 4,5% 
Urban 62,1% 7,1% 8,2% 3,8% 3,8% 2,8% 4,8% 2,3% 5,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 54,9% 5,5% 16,9% 3,2% 5,0% 0,7% 5,4% 2,7% 5,6% 
18-29 ani 66,5% 3,7% 7,5% 4,2% 2,4% 2,0% 6,5% 1,6% 5,5% 
30-44 ani 65,7% 6,7% 10,7% 3,2% 2,1% 2,8% 3,5% 1,0% 4,3% 
45-59 ani 56,6% 8,7% 15,4% 1,9% 4,5% 1,2% 4,5% 1,5% 5,6% Vârstă: 

60 + ani 42,2% 5,4% 19,3% 4,6% 9,3% 0,2% 6,3% 6,3% 6,3% 
Moldovean/Român 57,3% 6,2% 15,0% 3,5% 4,7% 1,1% 5,3% 2,3% 4,8% 
Rus 61,0% 7,6% 7,9% 1,9% 3,9% 3,7% 5,4% 2,0% 6,5% 
Ucrainean 56,8% 8,3% 10,1% 3,2% 3,4% 1,3% 4,1% 5,2% 7,5% 

Naţionali-
tate 

Alta 64,7% 1,6% 3,1% 5,5% 4,7% 5,2% 4,8% 1,9% 8,7% 
Studii medii 
incomplete 45,6% 3,7% 21,7% 3,1% 9,2% 0,3% 4,0% 6,5% 5,9% 

Şc. generală sau 
profesională 63,5% 3,9% 12,6% 3,6% 3,0% 1,1% 4,8% 2,0% 5,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 63,6% 8,4% 9,4% 3,2% 3,0% 2,6% 4,8% 0,6% 4,3% 

Educaţie 

Studii superioare 57,3% 12,4% 7,3% 2,8% 2,4% 3,7% 8,3% 0,3% 5,3% 
Scăzut 47,0% 4,9% 17,8% 3,8% 8,7% 1,9% 3,7% 6,3% 6,0% 
Mediu 63,9% 4,3% 10,7% 4,0% 3,1% 1,7% 5,2% 1,1% 6,0% Nivel socio 

- economic Ridicat 62,4% 9,2% 11,4% 2,5% 2,0% 1,2% 6,4% 0,5% 4,2% 
 

*Alta: Colegii de serviciu, Zvonuri, Sondajele de opinie, Internet-ul
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Aţi citit, auzit sau urmărit vreodată
rezultatele sondajelor de opinie publică?

Da
31,9%

Nu
63,2%

NŞ/NR
4,9%

% pe rând  Da Nu NŞ/NR 
Masculin 33,8% 60,5% 5,7% Sex Feminin 30,5% 65,2% 4,3% 
Urban 32,8% 62,8% 4,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 31,3% 63,4% 5,3% 
18-29 ani 32,2% 63,9% 3,9% 
30-44 ani 38,5% 58,2% 3,4% 
45-59 ani 33,3% 62,5% 4,3% Vârstă: 

60 + ani 22,7% 69,0% 8,3% 
Moldovean/Român 32,0% 63,5% 4,5% 
Rus 34,2% 61,6% 4,3% 
Ucrainean 32,2% 57,6% 10,2% Naţionalitate 

Alta 28,0% 70,2% 1,8% 
Studii medii 
incomplete 13,9% 77,6% 8,5% 

Şc. generală sau 
profesională 28,8% 67,4% 3,8% 

Liceu, şc. post-
liceală 39,6% 55,8% 4,6% 

Educaţie 

Studii superioare 57,4% 39,6% 3,1% 
Scăzut 20,6% 72,6% 6,8% 
Mediu 30,7% 63,8% 5,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 43,5% 54,0% 2,5% 
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[Dacă DA], în ce măsură sunteţi
influenţat de rezultatele sondajelor de
opinie publică atunci când vă hotărâţi
cu ce partid să votaţi?

Baza: 462 NŞ/NR
4,6%

Foarte mică 
măsură/Deloc

29,0% Foarte mare 
măsură
4,0%

Mare măsură
23,7%

Mică măsură
38,7%

% pe rând  Foarte mare 
măsură 

Mare 
măsură 

Mică 
măsură 

Foarte mică 
măsură/Deloc NŞ/NR 

Masculin 3,9% 24,7% 39,7% 28,3% 3,5% Sex Feminin 4,1% 22,9% 37,9% 29,5% 5,5% 
Urban 3,3% 19,1% 39,2% 35,5% 3,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 4,5% 27,4% 38,4% 23,8% 5,8% 
18-29 ani 2,1% 25,2% 36,2% 28,4% 8,0% 
30-44 ani 3,6% 28,4% 34,6% 31,5% 1,9% 
45-59 ani 3,8% 25,0% 44,0% 23,6% 3,7% Vârstă: 

60 + ani 7,5% 10,8% 41,9% 33,3% 6,5% 
Moldovean/Român 4,4% 23,5% 38,1% 28,6% 5,4% 
Rus 2,4% 16,9% 37,0% 43,7% 0,0% 
Ucrainean 3,8% 25,2% 43,9% 24,8% 2,2% Naţionalitate 

Alta 0,0% 34,4% 40,3% 20,7% 4,6% 
Studii medii 
incomplete 5,2% 20,0% 32,3% 35,0% 7,5% 

Şc. generală sau 
profesională 5,3% 26,2% 39,9% 24,4% 4,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 4,0% 25,0% 42,7% 24,0% 4,2% 

Educaţie 

Studii superioare 2,0% 21,5% 37,1% 35,0% 4,4% 
Scăzut 3,6% 29,4% 37,7% 23,6% 5,7% 
Mediu 2,7% 21,1% 35,9% 37,7% 2,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 5,0% 23,1% 41,0% 25,4% 5,5% 
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POLITICĂ
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În ce măsură vă interesează politica?

Deloc 
17,2%

Nici mult, nici 
puţin

29,2%

Mult 
20,6%

Foarte mult 
6,9%

NŞ/NR
1,1%

Puţin 
25,1%

% pe rând  Foarte 
mult Mult Nici..., 

nici... Puţin Deloc NŞ/NR 

Masculin 10,4% 23,0% 29,5% 22,0% 13,7% 1,4% Sex Feminin 4,2% 18,8% 28,9% 27,4% 19,8% 0,8% 
Urban 7,6% 23,1% 26,4% 24,1% 17,5% 1,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 6,3% 18,6% 31,2% 25,8% 16,9% 1,0% 
18-29 ani 5,9% 19,8% 29,4% 27,9% 16,6% 0,4% 
30-44 ani 6,8% 22,6% 33,5% 22,9% 13,9% 0,2% 
45-59 ani 10,0% 22,4% 28,7% 21,9% 15,2% 1,9% Vârstă: 

60 + ani 4,6% 17,1% 24,4% 28,3% 23,7% 1,9% 
Moldovean/Român 6,4% 20,8% 29,4% 25,8% 17,2% 0,5% 
Rus 5,3% 26,0% 27,0% 22,9% 18,8% 0,0% 
Ucrainean 9,9% 15,1% 31,3% 25,5% 14,1% 4,2% Naţionalitate 

Alta 10,3% 20,7% 25,4% 18,8% 20,2% 4,6% 
Studii medii 
incomplete 3,1% 11,7% 24,3% 31,5% 26,8% 2,6% 

Şc. generală sau 
profesională 5,4% 17,7% 31,9% 27,0% 17,5% 0,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 8,4% 28,4% 32,5% 17,3% 12,4% 0,9% 

Educaţie 

Studii superioare 14,5% 31,9% 26,5% 20,1% 6,5% 0,6% 
Scăzut 6,5% 14,0% 24,1% 27,3% 26,6% 1,5% 
Mediu 5,2% 21,2% 30,0% 24,9% 16,8% 1,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 8,8% 26,0% 32,9% 23,3% 8,9% 0,0% 
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În ce măsură credeţi că oameni ca dvs.
pot influenţa hotărârile importante,
care se iau…?
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��������������
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29.9%

41.3%

31.2%

28.5%
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9.1%

8.9%

5.4%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La nivelul localităţii dvs. 

La nivelul întregii ţări 

  La nivelul localităţii dvs La nivelul întregii ţări 

% pe rând  
În 

(foarte) 
mare 

măsură 

În 
(foarte) 

mică 
măsură 
/deloc 

NS/NR 

În 
(foarte) 

mare 
măsură 

În 
(foarte) 

mică 
măsură 
/deloc 

NS/NR 

Masculin 27,3% 60,9% 11,9% 17,6% 69,4% 12,9% Sex Feminin 23,3% 61,3% 15,3% 14,1% 70,1% 15,7% 
Urban 24,3% 62,3% 13,3% 17,8% 68,3% 13,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 25,5% 60,3% 14,2% 14,1% 71,0% 15,0% 
18-29 ani 24,5% 62,1% 13,4% 15,7% 70,1% 14,2% 
30-44 ani 27,6% 59,4% 13,0% 18,7% 67,8% 13,5% 
45-59 ani 28,6% 60,2% 11,2% 16,4% 72,1% 11,5% Vârstă: 

60 + ani 18,8% 63,2% 18,0% 11,5% 69,3% 19,3% 
Moldovean/Român 25,5% 60,3% 14,1% 16,7% 68,4% 14,9% 
Rus 29,0% 56,2% 14,8% 14,5% 69,7% 15,9% 
Ucrainean 17,4% 70,1% 12,5% 10,1% 77,3% 12,5% Naţionalitate 

Alta 26,8% 62,4% 10,8% 13,0% 75,0% 12,1% 
Studii medii 
incomplete 15,6% 61,8% 22,6% 9,6% 66,9% 23,5% 

Şc. generală sau 
profesională 21,9% 64,4% 13,8% 13,9% 72,0% 14,1% 

Liceu, şcoală post-
liceală 33,7% 54,6% 11,7% 21,0% 66,8% 12,2% 

Educaţie 

Studii superioare 36,5% 59,1% 4,4% 22,9% 71,3% 5,8% 
Scăzut 19,4% 62,4% 18,2% 12,6% 67,8% 19,7% 
Mediu 22,8% 61,2% 16,1% 14,5% 69,5% 16,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 32,4% 60,0% 7,6% 19,6% 72,0% 8,3% 
 

În foarte mică măsură-Deloc / În mică măsură / În mare măsură / În foarte mare măsură / NŞ/NR
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Câtă încredere aveţi în ... ?
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"Distribuţia răspunsurilor «Foarte multă
încredere» şi «Oarecare încredere»

% pe rând  Guvern Parla-
ment 

Preşe-
dintele 
ţării 

Justiţie Armată Biserică 

Masculin 45,8% 40,4% 53,8% 29,9% 45,2% 75,8% Sex Feminin 47,4% 42,5% 57,4% 32,0% 47,0% 81,3% 
Urban 47,1% 40,8% 49,8% 35,0% 45,8% 73,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 46,4% 42,2% 60,3% 28,3% 46,6% 83,2% 
18-29 ani 37,2% 33,4% 43,5% 31,4% 44,5% 77,4% 
30-44 ani 41,7% 36,9% 50,9% 26,9% 42,2% 76,2% 
45-59 ani 46,4% 41,5% 59,4% 33,1% 48,2% 79,5% Vârstă: 

60 + ani 62,2% 55,1% 69,8% 33,7% 50,5% 82,9% 
Moldovean/Român 42,5% 37,7% 53,7% 28,9% 45,7% 81,2% 
Rus 61,9% 51,8% 65,0% 39,7% 48,4% 63,7% 
Ucrainean 61,9% 55,4% 66,5% 35,4% 47,0% 75,0% Naţionalitate 

Alta 55,1% 54,2% 53,2% 41,6% 49,4% 75,2% 
Studii medii incomplete 54,9% 51,3% 64,7% 31,9% 50,7% 79,6% 
Şc. generală sau 
profesională 45,7% 39,7% 55,0% 30,2% 46,8% 80,3% 

Liceu, şcoală post-liceală 44,5% 40,8% 53,9% 34,3% 41,7% 76,9% 
Educaţie 

Studii superioare 41,6% 34,6% 49,3% 30,0% 45,0% 77,2% 
Scăzut 51,3% 46,9% 62,2% 31,9% 45,9% 76,9% 
Mediu 45,9% 40,0% 55,7% 29,4% 43,6% 80,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 43,2% 38,3% 50,1% 32,2% 49,1% 79,7% 
 

% pe rând  Primărie Partide 
politice Bănci Poliţie Mass-

media 

Organiza-
ţii negu-
verna-

mentale 

Sindi-
cate 

Masculin 52,7% 28,3% 38,7% 28,5% 64,5% 37,0% 36,2% Sex Feminin 54,4% 28,8% 36,9% 29,3% 60,7% 34,8% 35,5% 
Urban 48,7% 31,3% 42,0% 30,6% 57,3% 41,1% 39,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 57,4% 26,4% 34,4% 27,8% 66,1% 31,7% 33,0% 
18-29 ani 52,6% 27,5% 47,2% 25,7% 65,0% 36,8% 31,9% 
30-44 ani 50,4% 25,8% 40,6% 24,2% 60,9% 36,4% 37,0% 
45-59 ani 52,2% 30,3% 34,2% 29,0% 64,7% 37,8% 39,5% Vârstă: 

60 + ani 60,2% 31,0% 28,5% 37,8% 58,8% 31,7% 34,1% 
Moldovean/Român 54,1% 27,4% 35,7% 27,1% 64,0% 35,2% 35,0% 
Rus 49,4% 36,1% 47,9% 36,6% 61,2% 42,5% 42,3% 
Ucrainean 55,2% 27,9% 36,6% 30,6% 60,1% 30,3% 32,2% Naţionalitate 

Alta 51,0% 34,8% 50,9% 39,7% 46,7% 42,4% 43,7% 
Studii medii incomplete 57,5% 28,8% 31,4% 31,9% 57,6% 25,2% 27,8% 
Şc. generală sau 
profesională 54,5% 27,7% 35,1% 29,0% 63,4% 33,5% 34,2% 

Liceu, şc. post-liceală 48,4% 29,4% 40,2% 27,0% 64,8% 39,8% 41,7% 
Educaţie 

Studii superioare 52,8% 31,0% 50,4% 27,9% 65,3% 51,9% 44,9% 
Scăzut 52,9% 27,4% 30,8% 32,1% 57,1% 27,4% 28,9% 
Mediu 53,3% 28,4% 35,3% 26,8% 62,9% 34,6% 35,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 54,8% 29,8% 46,1% 28,2% 66,6% 44,5% 42,7% 
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Vă rugăm să apreciaţi printr-o notă de la 0
la 10 activitatea Guvernului Republicii
Moldova în frunte cu V. Tarlev?

% pe rând  

0 
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u 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10
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ar
te

 
bi

ne
 

Masculin 5,7% 3,4% 3,2% 7,3% 6,6% 16,2% 11,1% 13,0% 9,6% 4,6% 6,4% Sex Feminin 5,0% 2,9% 3,4% 6,0% 6,4% 14,8% 9,8% 10,5% 11,5% 6,3% 4,9% 
Urban 5,3% 3,4% 3,8% 8,2% 6,8% 15,8% 11,4% 11,2% 9,5% 5,0% 4,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 5,3% 2,9% 2,9% 5,3% 6,2% 15,1% 9,6% 11,9% 11,6% 6,1% 6,3% 
18-29 ani 4,9% 4,3% 2,9% 6,3% 6,9% 12,7% 10,8% 13,5% 14,0% 4,3% 3,5% 
30-44 ani 6,4% 2,4% 3,4% 8,9% 6,0% 20,6% 10,8% 12,3% 8,7% 6,2% 3,0% 
45-59 ani 6,5% 4,0% 3,5% 5,8% 9,1% 16,0% 9,5% 8,7% 10,4% 5,0% 6,2% 

Vârstă: 

60 + ani 2,9% 1,7% 3,4% 4,9% 3,7% 11,5% 10,2% 12,0% 10,0% 6,8% 10,0% 
Moldovean/Român 5,9% 3,0% 3,3% 6,7% 6,6% 15,2% 10,0% 11,0% 10,5% 4,9% 5,7% 
Rus 3,8% 2,8% 4,3% 2,0% 8,1% 16,8% 16,1% 16,2% 8,6% 3,4% 5,7% 
Ucrainean 4,0% 4,8% 2,4% 5,2% 3,2% 13,6% 6,7% 10,8% 13,4% 16,1% 6,0% 

Naţionalitate 

Alta 2,0% 1,9% 3,3% 12,5% 8,1% 19,0% 13,1% 14,0% 11,0% 0,0% 2,8% 
Studii medii incomplete 3,5% 2,6% 3,0% 7,1% 5,7% 10,1% 8,2% 8,8% 8,4% 5,9% 9,5% 
Şc. generală sau profes, 3,8% 2,8% 2,9% 5,6% 5,7% 16,2% 11,1% 15,0% 10,6% 5,8% 4,6% 
Liceu, şc, post-liceală 7,4% 2,9% 5,3% 5,3% 8,5% 18,3% 10,8% 9,5% 11,1% 5,2% 4,5% 

Educaţie 

Studii superioare 8,9% 4,8% 2,7% 9,8% 7,5% 17,0% 11,5% 10,0% 14,1% 5,4% 3,4% 
Scăzut 4,1% 2,2% 3,2% 5,2% 5,0% 12,9% 7,4% 10,7% 10,2% 7,2% 7,1% 
Mediu 4,7% 2,8% 3,2% 7,5% 6,4% 18,0% 10,5% 11,0% 10,1% 5,7% 5,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 6,9% 4,2% 3,5% 6,8% 7,9% 15,2% 12,9% 12,9% 11,8% 4,1% 4,1% 
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După părerea dvs., de când actualul
guvern este la putere (martie 2001) …?

53,1%

34,8% 12,1%40,6%

30,3% 8,3% 8,3%

12,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Protecţia socială (ajutor
de şomaj, pensii, alocaţii

pentru copii etc.) ... 

Situaţia economică a
ţării

S-a îmbunătăţit A rămas la fel S-a înrăutăţit NŞ/NR

  Situaţia economică a ţării Protecţia socială 
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Masculin 53,8% 28,2% 9,9% 8,1% 35,0% 39,5% 14,0% 11,6% Sex Feminin 52,6% 31,9% 7,2% 8,4% 34,7% 41,4% 10,6% 13,3% 
Urban 51,5% 28,9% 10,4% 9,3% 34,5% 40,8% 11,9% 12,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 54,3% 31,4% 6,8% 7,5% 35,1% 40,4% 12,2% 12,4% 
18-29 ani 46,3% 29,3% 12,4% 12,0% 29,8% 39,3% 15,1% 15,7% 
30-44 ani 50,8% 35,6% 7,5% 6,2% 30,7% 45,8% 12,8% 10,7% 
45-59 ani 53,5% 31,1% 9,2% 6,2% 34,7% 44,2% 12,2% 9,0% Vârstă: 

60 + ani 61,9% 24,4% 4,4% 9,3% 44,6% 32,0% 8,1% 15,4% 
Moldovean/Român 51,9% 31,0% 9,0% 8,2% 33,4% 41,7% 12,5% 12,4% 
Rus 59,0% 25,2% 5,6% 10,1% 39,9% 36,3% 9,2% 14,6% 
Ucrainean 60,2% 26,6% 6,0% 7,2% 44,1% 35,9% 8,9% 11,1% Naţionalitate 

Alta 49,1% 34,0% 7,3% 9,5% 31,3% 40,1% 14,7% 13,8% 
Studii medii 
incomplete 58,9% 25,2% 5,9% 10,0% 41,0% 32,5% 9,9% 16,6% 

Şc. generală sau 
profesională 50,5% 32,2% 8,7% 8,5% 31,8% 42,3% 13,1% 12,8% 

Liceu, şcoală post-
liceală 53,1% 29,5% 10,0% 7,4% 36,7% 40,6% 13,3% 9,4% 

Educaţie 

Studii superioare 52,2% 34,2% 8,5% 5,0% 33,3% 47,7% 11,1% 7,9% 
Scăzut 55,5% 27,7% 7,4% 9,4% 34,9% 36,9% 11,5% 16,8% 
Mediu 53,8% 28,9% 8,0% 9,3% 35,0% 40,2% 11,9% 12,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 50,2% 34,0% 9,6% 6,2% 34,5% 44,3% 12,8% 8,5% 
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După părerea dvs., de când actualul
guvern este la putere, corupţia ...?

A crescut
28,0%

A rămas la fel
39,2%

A scăzut
14,9%

Nu ştiu
16,6%

Nu răspunde
1,3%

% pe rând  A crescut A rămas la 
fel A scăzut NŞ/NR 

Masculin 29,9% 41,2% 14,8% 14,2% Sex Feminin 26,6% 37,7% 15,0% 20,8% 
Urban 27,6% 39,4% 16,0% 16,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 28,3% 39,0% 14,1% 18,7% 
18-29 ani 28,7% 40,8% 16,2% 14,4% 
30-44 ani 30,0% 42,2% 15,4% 12,4% 
45-59 ani 31,5% 40,9% 13,7% 13,9% Vârstă: 

60 + ani 21,2% 32,2% 14,4% 32,2% 
Moldovean/Român 30,7% 37,1% 14,3% 18,0% 
Rus 18,2% 47,3% 19,8% 14,6% 
Ucrainean 16,2% 44,7% 16,4% 22,7% Naţionalitate 

Alta 26,5% 45,7% 14,4% 13,4% 
Studii medii incomplete 24,2% 29,9% 13,7% 32,3% 
Şc. generală sau 
profesională 25,2% 45,4% 14,5% 14,9% 

Liceu, şc. post-liceală 31,7% 39,4% 15,5% 13,5% 
Educaţie 

Studii superioare 36,0% 37,5% 17,7% 8,9% 
Scăzut 24,9% 35,2% 13,3% 26,7% 
Mediu 27,2% 42,4% 13,8% 16,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 31,6% 39,8% 17,4% 11,2% 
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Care este personalitatea politică din Republica
Moldova în care aveţi cea mai mare încredere?
(răspuns liber)

31,8%

5,8%

4,9%

3,8%

2,0%

1,3%

1,2%

1,5%

22,8%

20,1%

4,7%

Vladimir Voronin

Serafim Urecheanu

Vasile Tarlev

Iurie Roşca

Oazu Nantoi

Dumitru Braghiş

Eugenia Ostapciuc

Altă personalitate

Nu am în nimeni încredere

NŞ

NR
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Masculin 30,8% 7,5% 5,3% 3,5% 1,8% 1,8% 1,0% 1,9% 22,5% Sex Feminin 32,6% 4,5% 4,5% 4,0% 2,1% 0,8% 1,4% 1,3% 23,0% 
Urban 25,1% 7,5% 5,6% 2,8% 1,8% 1,1% 1,1% 2,1% 26,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 36,9% 4,6% 4,4% 4,5% 2,1% 1,4% 1,3% 1,2% 19,7% 
18-29 ani 17,8% 8,2% 3,8% 2,4% 1,5% 1,9% 2,9% 1,9% 30,6% 
30-44 ani 27,5% 7,1% 6,2% 5,3% 2,7% 1,2% 0,6% 1,0% 26,0% 
45-59 ani 34,4% 5,8% 5,6% 5,2% 2,6% 1,3% 1,0% 2,1% 18,5% Vârstă: 

60 + ani 47,8% 2,0% 3,7% 2,0% 1,0% 0,7% 0,5% 1,3% 16,1% 
Moldovean/Român 30,1% 6,2% 5,0% 4,6% 2,5% 1,2% 1,0% 1,6% 23,0% 
Rus 28,4% 8,5% 5,9% 3,1% 0,0% 2,5% 0,8% 3,7% 23,8% 
Ucrainean 50,2% 0,7% 1,8% 0,6% 0,8% 0,6% 2,0% 1,8% 17,5% Naţionalitate 

Alta 28,0% 6,8% 7,4% 0,0% 0,0% 1,3% 3,2% 0,0% 27,2% 
Studii medii 
incomplete 47,4% 2,1% 3,2% 3,4% 0,0% 0,3% 0,7% 1,4% 16,5% 

Şc. generală sau 
profesională 31,3% 7,1% 4,8% 2,2% 0,6% 1,2% 1,8% 0,6% 25,6% 

Liceu, şc. post-liceală 25,9% 5,6% 5,4% 5,7% 5,7% 2,2% 1,6% 1,8% 21,9% 

Educaţie 

Studii superioare 18,1% 7,9% 7,1% 6,2% 4,1% 1,3% 0,3% 4,1% 25,5% 
Scăzut 39,4% 3,8% 3,1% 2,1% 0,6% 0,4% 1,4% 1,1% 19,7% 
Mediu 31,3% 5,2% 5,6% 4,6% 1,3% 1,1% 1,6% 2,5% 25,3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 25,4% 8,2% 5,8% 4,6% 3,9% 2,2% 0,7% 1,2% 23,3% 
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Câtă încredere aveţi în următoarele
personalităţi politice ?
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Dumitru Braghiş

Dumitru Diacov

Victor Morev

Oazu Nantoi

Eugenia Ostapciuc

Iurie Roşca

Oleg Serebrian

Victor Stepaniuc

Vasile Tarlev

Veaceslav Untilă

Serafim Urecheanu

Vladimir Voronin

Diferenţele până la 100% reprezintă “Nu răspunde”

Nu prea am
încredere

Oarecare
încredere

Foarte multă
încredere

Nu am auzit de
el

Nu am deloc
încredere
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" Pentru primele 8 personalităţi, în ordinea
aprecierilor pozitive:

distribuţia răspunsurilor “foarte multă încredere”
şi “oarecare încredere”
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Masculin 58,3% 43,0% 40,1% 29,1% 22,1% 19,9% 18,5% 17,6% 
Sex 

Feminin 60,3% 42,6% 35,5% 30,6% 20,2% 17,7% 16,7% 17,1% 
Urban 50,1% 35,2% 34,4% 27,1% 20,1% 16,9% 17,3% 16,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 66,4% 48,6% 39,8% 32,2% 21,7% 20,0% 17,5% 17,7% 
18-29 ani 49,7% 38,2% 41,6% 25,4% 18,1% 16,6% 12,8% 20,0% 
30-44 ani 58,4% 40,1% 35,2% 28,2% 22,2% 16,4% 17,2% 15,7% 
45-59 ani 58,3% 41,8% 41,1% 29,1% 23,6% 23,4% 17,1% 20,0% 

Vârstă: 

60 + ani 71,4% 51,4% 31,9% 37,4% 19,6% 18,1% 22,6% 13,7% 
Moldovean/Român 58,0% 42,7% 41,2% 28,6% 23,1% 21,3% 16,7% 18,8% 
Rus 61,8% 39,2% 36,2% 31,5% 14,7% 11,7% 20,0% 18,1% 
Ucrainean 75,0% 55,4% 19,8% 44,1% 13,9% 12,3% 23,3% 6,9% 

Naţionalitate 

Alta 48,5% 28,2% 21,3% 22,2% 14,2% 4,9% 14,1% 16,3% 
Studii medii incomplete 69,8% 47,5% 33,1% 34,1% 18,7% 12,7% 18,6% 14,3% 
Şc. generală sau 
profesională 62,4% 45,3% 37,4% 30,1% 18,8% 15,5% 17,3% 15,6% 

Liceu, şcoală post-
liceală 50,3% 35,0% 37,4% 28,1% 23,8% 20,1% 15,1% 20,0% 

Educaţie 

Studii superioare 48,2% 39,2% 43,9% 25,8% 26,1% 32,5% 17,6% 21,8% 
Scăzut 65,2% 45,1% 32,6% 34,0% 17,7% 13,0% 16,7% 15,0% 
Mediu 60,1% 41,6% 32,4% 29,1% 19,4% 17,5% 18,7% 15,6% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 53,5% 41,9% 46,6% 27,1% 25,4% 24,9% 17,0% 21,1% 
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Câtă încredere aveţi în următoarele
partide politice ?
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-16,6%

-25,3%

-25,9%

-26,0%

-24,0%

-25,2%

-24,6%

-23,4%

-23,7%

-35,8%

-27,4%

-26,6%

-33,9%

-25,2%

-27,8%

30,6%

19,4%

13,1%

11,6%

9,7%

13,1%

22,3%

21,7%

-21,7%

7,2%

11,7%

1,2%

0,5%

1,7%

5,1%

1,2%

21,8%

4,6%

0,6% 26,9%

18,0%

16,9%

14,3%

9,4%

1,3%

-80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Partidul Comuniştilor din
Republica Moldova

"Alianţa Moldova
Noastră"

Partidul Popular Creştin
Democrat

Partidul Democrat din
Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din
Moldova

Partidul Social-
Democrat din Moldova

Partidul Socialist din
Moldova

Diferenţele până la 100% reprezintă “Nu răspund”

Nu prea am
încredere

Oarecare
încredere

Foarte multă
încredere

Nu am
auzit de el

Nu am deloc
încredere
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"Distribuţia răspunsurilor «Foarte multă
încredere» şi «Oarecare încredere»

  
Partidul 

Comuniştilor 
din RM 

”Alianţa 
Moldova 
Noastră” 

Partidul 
Popular 
Creştin 

Democrat 

Partidul 
Democrat din 

Moldova 

Masculin 54,1% 26,7% 16,5% 16,1% Sex Feminin 51,3% 22,1% 17,0% 14,0% 
Urban 46,1% 18,5% 16,4% 14,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 57,3% 28,3% 17,1% 15,0% 
18-29 ani 41,2% 25,1% 19,8% 17,3% 
30-44 ani 49,4% 23,9% 17,2% 15,1% 
45-59 ani 55,0% 27,5% 17,3% 13,8% Vârstă: 

60 + ani 64,3% 19,6% 12,9% 13,2% 
Moldovean/Român 49,5% 26,7% 18,7% 15,4% 
Rus 60,0% 18,1% 11,6% 14,1% 
Ucrainean 67,0% 14,3% 8,4% 10,8% Naţionalitate 

Alta 56,5% 15,6% 13,6% 15,6% 
Studii medii incomplete 62,2% 17,9% 12,3% 12,6% 
Şc. generală sau 
profesională 54,2% 23,3% 15,0% 13,6% 

Liceu, şcoală post-liceală 45,8% 29,3% 23,6% 16,6% 
Educaţie 

Studii superioare 42,7% 28,4% 21,1% 19,4% 
Scăzut 57,2% 18,5% 12,8% 11,0% 
Mediu 55,2% 23,9% 16,2% 15,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 45,6% 29,4% 20,9% 17,9% 
 

  
Partidul 
Social-
Liberal 

Partidul 
Agrar din 
Moldova 

Partidul 
Social-

Democrat 
din Moldova 

Partidul 
Socialist din 

Moldova 

Masculin 13,9% 10,3% 14,1% 7,6% Sex Feminin 11,9% 10,2% 14,6% 8,0% 
Urban 10,7% 8,6% 12,9% 7,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 14,4% 11,3% 15,4% 7,9% 
18-29 ani 13,7% 10,6% 14,4% 8,1% 
30-44 ani 12,3% 8,8% 14,5% 6,8% 
45-59 ani 13,4% 11,3% 14,8% 7,3% Vârstă: 

60 + ani 11,7% 10,3% 13,6% 9,3% 
Moldovean/Român 13,3% 9,9% 16,2% 7,7% 
Rus 14,4% 11,9% 8,6% 8,8% 
Ucrainean 8,5% 12,0% 8,3% 9,3% Naţionalitate 

Alta 11,3% 9,4% 9,1% 5,5% 
Studii medii incomplete 7,9% 8,9% 10,5% 7,5% 
Şc. generală sau 
profesională 11,3% 10,4% 13,0% 7,1% 

Liceu, şc. post-liceală 19,2% 11,3% 19,6% 10,5% 
Educaţie 

Studii superioare 16,6% 11,0% 18,1% 7,4% 
Scăzut 9,3% 10,1% 11,5% 7,5% 
Mediu 13,5% 9,3% 14,5% 7,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 15,3% 11,3% 16,8% 8,2% 
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Credeţi că în prezent, în Republica Moldo-
va, există cel puţin un partid sau formaţi-
une politică ce reprezintă interesele dvs.?

Nu răspunde
1,6%

Da
38,3%

Nu
32,7%

Nu ştiu
27,4%

% pe rând  Da Nu Nu ştiu Nu 
răspunde 

Masculin 39,0% 35,5% 23,5% 2,1% Sex Feminin 37,8% 30,7% 30,3% 1,2% 
Urban 35,1% 35,6% 27,5% 1,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 40,7% 30,6% 27,3% 1,4% 
18-29 ani 33,9% 34,1% 30,1% 1,9% 
30-44 ani 36,6% 37,4% 25,3% 0,8% 
45-59 ani 36,9% 36,3% 25,7% 1,1% Vârstă: 

60 + ani 46,1% 22,2% 29,0% 2,7% 
Moldovean/Român 40,0% 30,9% 27,8% 1,4% 
Rus 24,1% 42,5% 32,2% 1,1% 
Ucrainean 40,9% 29,9% 26,2% 3,1% Naţionalitate 

Alta 30,5% 48,4% 19,4% 1,8% 
Studii medii 
incomplete 43,0% 22,4% 31,8% 2,8% 

Şc. generală sau 
profesională 32,5% 36,5% 29,6% 1,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 42,7% 32,4% 23,5% 1,4% 

Educaţie 

Studii superioare 41,4% 37,8% 20,5% 0,3% 
Scăzut 37,7% 28,4% 32,1% 1,8% 
Mediu 38,4% 33,1% 26,1% 2,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 38,7% 36,4% 24,4% 0,6% 
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[Dacă DA], care este acesta/aceasta?

Baza: 554

12,5%

10,8%

3,6%

0,9%

0,6%

2,9%

0,2%

0,3%

3,7%

0,8%

63,7%Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din Moldova

Partidul Social-Democrat din Moldova

Partidul Socialist din Moldova

Blocul Moldova Democrată

Nu ştiu

Nu răspunde

% pe rând  PCRM AMN PPCD PDM Alte 
partide NŞ/NR 

Masculin 63.5% 15.8% 7.8% 5.0% 4.6% 3.2% Sex Feminin 63.9% 9.9% 13.1% 2.5% 4.9% 5.7% 
Urban 54.8% 16.9% 12.4% 4.9% 6.3% 4.7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 69.5% 9.6% 9.7% 2.8% 3.9% 4.6% 
18-29 ani 49.7% 12.8% 17.4% 9.4% 5.6% 5.1% 
30-44 ani 58.3% 16.5% 10.8% 2.3% 6.3% 5.8% 
45-59 ani 64.3% 12.6% 12.8% 0.6% 6.3% 3.3% Vârstă: 

60 + ani 78.3% 8.5% 4.2% 3.2% 1.6% 4.3% 
Moldovean/Român 59.2% 14.6% 12.5% 3.6% 4.9% 5.1% 
Rus 83.1% 10.4% 0.0% 3.2% 0.0% 3.3% 
Ucrainean 89.7% 1.4% 5.9% 1.4% 1.6% 0.0% Naţionalitate 

Alta 60.9% 4.2% 4.2% 9.5% 13.7% 7.3% 
Studii medii 
incomplete 80.4% 4.4% 6.6% 3.6% 0.7% 4.3% 

Şc. generală sau 
profesională 68.3% 12.9% 8.6% 2.8% 2.9% 4.6% 

Liceu, şc. post-liceală 50.0% 16.2% 14.1% 6.9% 7.3% 5.6% 
Educaţie 

Studii superioare 44.7% 19.8% 17.8% 1.7% 12.0% 4.1% 
Scăzut 74.9% 6.6% 4.3% 4.9% 3.0% 6.3% 
Mediu 66.3% 11.9% 14.1% 1.4% 3.1% 3.3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 51.4% 18.3% 13.4% 4.6% 8.0% 4.3% 
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După părerea dvs., care dintre partidele sau
formaţiunile politice poate îmbunătăţi situaţia
din ţara noastră?

25,7%

16,6%

1,0%

1,8%

1,2%

2,1%

7,3%

8,9%

35,4%Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Social-Democrat din Moldova

Alte partide (sub 1% fiecare)

Nici un partid

NŞ/NR

% pe rând  

PC
RM

 

A
M

N
 

PP
C

D
 

PD
M

 

PS
L 

PS
D

M
 

A
lte

 
pa

rti
de

 

N
ic

i u
n 

pa
rti

d 

N
Ş/

 N
R

 

Masculin 34.2% 11.7% 6.4% 2.8% 1.4% 2.0% 1.3% 16.0% 24.0% Sex Feminin 36.3% 6.7% 8.0% 1.6% 1.1% 1.6% 0.8% 17.0% 27.0% 
Urban 32.4% 7.7% 7.7% 2.9% 1.5% 1.6% 2.0% 19.3% 24.9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 37.7% 9.7% 7.0% 1.5% 1.0% 2.0% 0.3% 14.5% 26.4% 
18-29 ani 25.5% 9.2% 10.7% 3.9% 1.5% 1.5% 2.0% 16.7% 29.1% 
30-44 ani 32.1% 9.3% 7.2% 1.7% 1.6% 1.9% 1.1% 19.9% 25.3% 
45-59 ani 35.9% 11.4% 6.8% 1.5% 1.3% 2.6% 0.9% 16.9% 22.8% Vârstă: 

60 + ani 48.5% 5.4% 4.6% 1.5% 0.5% 1.2% 0.0% 12.2% 26.1% 
Moldovean/Român 32.9% 10.0% 8.4% 2.2% 1.3% 2.1% 0.8% 15.7% 26.4% 
Rus 37.3% 7.1% 3.0% 1.7% 0.8% 0.0% 3.1% 15.9% 31.1% 
Ucrainean 50.4% 2.4% 2.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 23.4% 18.9% Naţionalitate 

Alta 38.9% 6.8% 6.3% 2.6% 2.5% 2.9% 1.3% 16.5% 22.3% 
Studii medii 
incomplete 46.9% 3.2% 5.3% 1.4% 0.5% 0.6% 0.7% 11.9% 29.6% 

Şc. generală sau 
profesională 35.9% 9.9% 5.5% 1.9% 0.7% 1.5% 0.5% 18.3% 25.8% 

Liceu, şc. post-liceală 27.8% 10.8% 11.4% 4.1% 1.7% 2.3% 1.9% 16.6% 23.4% 

Educaţie 

Studii superioare 26.0% 12.1% 10.6% 1.6% 3.1% 3.8% 1.8% 17.8% 23.1% 
Scăzut 41.6% 4.2% 5.3% 2.5% 0.4% 1.3% 0.6% 14.7% 29.5% 
Mediu 36.4% 8.7% 7.6% 1.1% 1.4% 1.9% 0.6% 18.8% 23.7% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 28.9% 13.2% 8.9% 2.7% 1.9% 2.2% 1.9% 16.2% 24.2% 
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În ce măsură sunteţi de acord cu ... ?
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22,6%

20,5%

29,0%

38,3%

36,4%

40,7%

21,7%

23,0%

9,1%

13,6%

10,4%

7,3%9,5%

9,7%

8,2%A. … femeile ar trebui să ocupe cel puţin un sfert din
locurile din Parlamentul Republicii Moldova?

B. … femeile ar trebui să ocupe cel puţin un sfert din
funcţiile de Ministru şi Vice-Ministru? 

C. … ar trebui să existe o organizaţie a femeilor din
Republica Moldova care să întreprindă ceva real pentru

ca femeile să aibă posibilitatea de a lua decizii?

������
������ Foarte mare măsură Mare măsură

��������
�������� Mică măsură Foarte mică măsură/Deloc

�������
������� NŞ/NR

Distribuţia răspunsurilor “Foarte 
mare măsură” şi “Mare măsură” A B C 

Masculin 45,8% 41,5% 57,9% Sex Feminin 72,4% 68,4% 78,5% 
Urban 64,0% 58,8% 72,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 58,6% 55,4% 67,4% 
18-29 ani 58,1% 52,2% 67,8% 
30-44 ani 61,4% 58,6% 72,0% 
45-59 ani 64,0% 59,9% 72,3% Vârstă: 

60 + ani 60,0% 56,1% 65,8% 
Moldovean/Român 60,9% 56,9% 70,0% 
Rus 62,0% 61,4% 65,9% 
Ucrainean 61,5% 57,0% 70,6% Naţionalitate 

Alta 58,3% 50,3% 67,6% 
Studii medii incomplete 60,2% 55,9% 66,3% 
Şc. generală sau 
profesională 58,0% 55,2% 67,5% 

Liceu, şcoală post-liceală 67,0% 62,5% 77,1% 
Educaţie 

Studii superioare 63,7% 56,9% 72,6% 
Scăzut 60,1% 57,1% 68,2% 
Mediu 60,3% 57,0% 68,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 62,3% 56,4% 72,5% 
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În ce măsură cunoaşteţi acum ceea ce este
de ştiut despre candidaţi şi partide pentru
a lua o decizie corectă cu cine să votaţi?

Nu ştiu
15,3%

Mică măsură
35,5%

Mare măsură
18,8%

Foarte mare 
măsură
4,0%

Nu răspunde
3,0%

Foarte mică 
măsură
23,4%

% pe rând  
Foarte 
mare 

măsură 

Mare 
măsură 

Mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 
NŞ NR 

Masculin 5,5% 19,8% 35,1% 23,5% 12,8% 3,3% Sex Feminin 2,9% 18,0% 35,8% 23,3% 17,1% 2,8% 
Urban 4,2% 17,6% 38,2% 19,8% 16,4% 3,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 3,9% 19,7% 33,5% 26,2% 14,5% 2,3% 
18-29 ani 4,8% 15,2% 38,4% 25,0% 14,3% 2,4% 
30-44 ani 3,7% 20,5% 35,7% 25,3% 11,7% 3,2% 
45-59 ani 5,0% 19,1% 36,7% 22,5% 14,7% 2,0% Vârstă: 

60 + ani 2,7% 20,0% 31,2% 20,7% 21,0% 4,4% 
Moldovean/Român 4,2% 18,6% 35,5% 23,9% 14,8% 2,9% 
Rus 6,1% 17,5% 34,1% 22,0% 18,3% 1,9% 
Ucrainean 2,4% 20,3% 38,6% 21,3% 14,3% 3,1% Naţionalitate 

Alta 2,1% 20,1% 32,1% 22,5% 18,5% 4,7% 
Studii medii 
incomplete 1,6% 13,8% 31,0% 25,7% 23,9% 3,9% 

Şc. generală sau 
profesională 3,5% 16,0% 37,7% 25,5% 14,9% 2,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 5,2% 23,3% 35,8% 19,0% 12,8% 3,9% 

Educaţie 

Studii superioare 7,6% 26,6% 37,2% 20,0% 6,9% 1,7% 
Scăzut 2,1% 15,5% 30,5% 26,6% 22,1% 3,2% 
Mediu 3,7% 17,7% 37,5% 22,4% 14,9% 3,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 6,1% 22,8% 38,2% 21,5% 9,4% 2,0% 
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Cât de interesat sunteţi de viitoarea
campanie electorală pentru alegerile
parlamentare din 2005?

Nu ştiu
7,9%

Puţin interesat
24,3%

Interesat
37,6%

Foarte interesat
12,9%

Nu răspunde
4,6%

Foarte puţin 
interesat
12,7%

% pe rând  Foarte 
interesat Interesat Puţin 

interesat 

Foarte 
puţin 

interesat 
NŞ NR 

Masculin 14,4% 37,9% 22,9% 13,0% 6,8% 5,0% Sex Feminin 11,8% 37,4% 25,4% 12,4% 8,7% 4,2% 
Urban 13,2% 36,5% 25,6% 12,3% 8,3% 4,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 12,7% 38,5% 23,4% 13,0% 7,6% 4,9% 
18-29 ani 14,2% 35,4% 29,3% 11,0% 5,4% 4,7% 
30-44 ani 11,9% 37,1% 27,4% 13,0% 7,7% 2,9% 
45-59 ani 13,9% 44,4% 20,3% 10,0% 8,2% 3,1% Vârstă: 

60 + ani 11,7% 32,9% 20,2% 16,8% 10,2% 8,1% 
Moldovean/Român 13,4% 38,8% 23,9% 12,2% 7,1% 4,5% 
Rus 14,3% 33,2% 22,4% 19,0% 9,3% 1,9% 
Ucrainean 9,7% 32,6% 30,6% 13,0% 10,4% 3,7% Naţionalitate 

Alta 10,0% 36,2% 21,4% 10,1% 12,6% 9,8% 
Studii medii 
incomplete 6,7% 30,1% 26,5% 16,8% 12,3% 7,6% 

Şc. generală sau 
profesională 11,3% 37,5% 25,1% 14,8% 7,1% 4,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 15,4% 43,7% 24,3% 6,8% 6,8% 3,0% 

Educaţie 

Studii superioare 22,7% 42,8% 19,5% 8,0% 4,2% 2,7% 
Scăzut 8,9% 32,8% 25,4% 17,7% 10,1% 5,0% 
Mediu 12,4% 37,3% 25,0% 10,5% 8,7% 6,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 17,0% 42,2% 22,7% 10,2% 5,2% 2,7% 
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Aţi votat la alegerile pentru Parlament
din 2001?

Nu răspunde
2,1%

Nu aveam vârsta 
necesara

7,9%
Aveam vârsta 

necesara, dar nu 
am votat

6,4%
Da

78,0%

Nu-mi aduc 
aminte
5,6%

% pe rând  Da 
Aveam vârsta 

necesară, dar nu 
am votat 

Nu aveam 
vârsta 

necesară 

Nu-mi 
aduc 

aminte 
NR 

Masculin 77,1% 5,6% 9,9% 4,9% 2,6% Sex Feminin 78,7% 7,0% 6,4% 6,2% 1,7% 
Urban 72,0% 8,2% 9,8% 6,2% 3,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 82,5% 5,0% 6,4% 5,1% 0,9% 
18-29 ani 43,0% 12,8% 33,7% 8,6% 1,9% 
30-44 ani 85,2% 7,2% 0,0% 4,5% 3,0% 
45-59 ani 93,5% 3,5% 0,0% 1,9% 1,1% Vârstă: 

60 + ani 87,6% 2,2% 0,0% 7,8% 2,4% 
Moldovean/Român 79,8% 5,4% 8,3% 5,1% 1,4% 
Rus 75,7% 4,7% 6,8% 6,5% 6,3% 
Ucrainean 76,3% 11,5% 3,6% 7,3% 1,3% Naţionalitate 

Alta 61,7% 11,8% 10,6% 8,2% 7,7% 
Studii medii 
incomplete 79,5% 6,4% 4,0% 7,2% 2,9% 

Şc. generală sau 
profesională 76,7% 7,0% 9,4% 5,1% 1,8% 

Liceu, şc. post-
liceală 74,0% 6,5% 12,9% 5,0% 1,6% 

Educaţie 

Studii superioare 85,6% 4,3% 3,6% 4,4% 2,1% 
Scăzut 77,0% 6,4% 5,7% 8,8% 2,1% 
Mediu 79,3% 7,0% 7,4% 3,8% 2,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 77,6% 5,8% 10,4% 4,4% 1,7% 
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La alegerile parlamentare din 2001, când
v-aţi hotărât cu ce partid să votaţi?

Nu-mi amintesc
8,6%

Cu doar câteva 
zile înainte de 
ziua votului

7,5%

În timpul 
campaniei 
electorale

28,3%

Înainte de 
campania 
electorală

48,2%

Nu răspund
0,6%

Chiar în ziua 
votului
6,9%

% pe rând  
Înainte de 
campania 
electorală 

În timpul 
campaniei 
electorale 

Cu doar 
câteva zile 
înainte de 

ziua votului 

Chiar în 
ziua 

votului 

Nu-mi 
amintesc 

Nu 
răspunde 

Masculin 50,4% 27,4% 9,1% 6,2% 6,6% 0,3% Sex Feminin 46,6% 28,9% 6,3% 7,4% 10,0% 0,8% 
Urban 52,1% 25,6% 6,2% 4,2% 11,1% 0,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 45,6% 30,1% 8,3% 8,6% 6,9% 0,5% 
18-29 ani 46,5% 25,8% 10,7% 4,6% 12,5% 0,0% 
30-44 ani 47,1% 34,0% 6,4% 5,6% 6,4% 0,6% 
45-59 ani 50,3% 27,0% 8,1% 7,0% 7,1% 0,5% Vârstă: 

60 + ani 47,9% 24,5% 6,4% 9,2% 10,9% 1,1% 
Moldovean/Român 47,5% 29,2% 8,0% 7,2% 7,6% 0,4% 
Rus 55,2% 19,5% 4,5% 6,7% 12,0% 2,1% 
Ucrainean 45,5% 27,5% 6,3% 5,2% 13,8% 1,7% Naţionalitate 

Alta 54,7% 27,4% 6,2% 4,2% 7,4% 0,0% 
Studii medii 
incomplete 46,5% 24,9% 6,8% 11,2% 9,6% 0,9% 

Şc. generală sau 
profesională 42,9% 32,9% 9,6% 5,7% 8,6% 0,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 52,6% 27,9% 7,2% 5,0% 5,6% 1,8% 

Educaţie 

Studii superioare 57,3% 23,7% 4,1% 5,5% 9,3% 0,0% 
Scăzut 44,2% 25,5% 6,5% 11,6% 11,0% 1,2% 
Mediu 50,6% 27,0% 6,3% 6,4% 9,4% 0,2% Nivel socio - 

economic Ridicat 49,6% 32,0% 9,5% 3,0% 5,5% 0,5% 
 

Bază: cei care au declarat că au votat în 2001 (1128)
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza
alegeri pentru Parlamentul Republicii
Moldova, dvs. v-aţi duce la vot?

Probabil că m-aş 
prezenta
19.5%

Sunt sigur că m-
aş prezenta

64.7%

Probabil că nu m-
aş prezenta

6.2%

Sunt sigur că nu 
m-aş prezenta

2.9%

NS/NR
6.7%

% pe rând  
Sunt sigur 

că m-aş 
prezenta 

Probabil că 
m-aş 

prezenta 

Probabil că 
nu m-aş 
prezenta 

Sunt sigur 
că nu m-aş 
prezenta 

NŞ/NR 

Masculin 66,4% 18,3% 7,4% 2,6% 5,4% Sex Feminin 63,4% 20,4% 5,2% 3,2% 7,7% 
Urban 62,5% 19,4% 6,7% 4,2% 7,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 66,4% 19,6% 5,8% 1,9% 6,4% 
18-29 ani 62,6% 21,1% 8,0% 2,7% 5,6% 
30-44 ani 64,5% 19,7% 8,1% 3,7% 4,1% 
45-59 ani 68,6% 20,6% 3,0% 2,5% 5,4% Vârstă: 

60 + ani 62,9% 16,6% 5,6% 2,7% 12,2% 
Moldovean/Român 66,6% 18,9% 6,3% 2,2% 6,0% 
Rus 59,2% 27,2% 4,0% 4,5% 5,0% 
Ucrainean 62,9% 13,6% 8,2% 4,6% 10,7% Naţionalitate 

Alta 51,3% 27,5% 4,4% 6,2% 10,5% 
Studii medii 
incomplete 59,3% 18,5% 7,0% 3,4% 12,0% 

Şc. generală sau 
profesională 62,5% 21,9% 7,4% 3,2% 4,9% 

Liceu, şc. post-
liceală 71,2% 15,7% 5,1% 3,2% 4,8% 

Educaţie 

Studii superioare 72,4% 19,2% 3,1% 1,1% 4,2% 
Scăzut 61,9% 17,4% 8,0% 2,7% 10,0% 
Mediu 64,6% 19,8% 5,3% 2,8% 7,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 67,4% 21,3% 5,3% 3,1% 2,9% 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza ale-
geri pentru Parlamentul Republicii Mol-
dova, cu ce partid (sau alianţă de partide)
intenţionaţi să votaţi?

0,2%

1,0%

3,1%

1,3%

2,3%

3,6%

11,7%

14,9%

62,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din Moldova

Partidul Social-Democrat din Moldova

Alt partid*

Un candidat independent

Procente din totalul celor care au 
exprimat o optiune (64,0%), 926 
respondenţi.
  - 6,3% nu ar vota;
  - 26,5% nu ştiu cu cine ar vota;
  - 3.2% nu au răspuns.

(*) Alt partid: au fost însumaţi cei care au ales din listă Partidul Socialist din Moldova şi cei
care au răspuns liber Blocul Electoral Moldova Democrată.

0,2%

3,2%

26,5%

6,3%

0,6%

2,0%

0,8%

1,5%

2,3%

7,5%

9,5%

39,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din Moldova

Partidul Social-Democrat din Moldova

Alt partid*

Un candidat independent

Nu aş vota

Nu ştiu

Nu răspunde

Procente din total eşantion 
       (1446 respondenţi)
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" Pentru primele 5 partide, în ordinea opţiunilor:

% din total 
eşantion 

 
 
% pe rând 
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 TOTAL 39.7% 9.5% 7.5% 2.3% 1.5% 6.3% 29.7% 
Masculin 39,0% 11,3% 6,9% 3,0% 1,8% 5,9% 28,7% 

Sex 
Feminin 40,3% 8,1% 8,0% 1,8% 1,2% 6,6% 30,3% 
Urban 37,4% 8,5% 8,9% 3,0% 1,6% 6,7% 29,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 41,5% 10,3% 6,5% 1,7% 1,3% 6,0% 29,9% 
18-29 ani 30,5% 10,2% 10,9% 4,5% 2,3% 7,3% 30,4% 
30-44 ani 34,7% 12,0% 8,8% 2,5% 2,1% 6,9% 30,6% 
45-59 ani 40,7% 10,8% 7,7% 0,8% 1,1% 6,4% 27,8% 

Vârstă: 

60 + ani 53,7% 4,6% 2,4% 1,5% 0,2% 4,6% 29,8% 
Moldovean/Român 36,1% 11,1% 9,0% 2,4% 1,5% 5,7% 30,3% 
Rus 46,2% 6,3% 2,2% 3,5% 1,0% 4,6% 30,8% 
Ucrainean 59,1% 1,3% 2,3% 0,7% 1,2% 12,2% 21,8% 

Naţionalitate 

Alta 44,7% 6,8% 4,5% 1,6% 1,6% 6,9% 32,7% 
Studii medii incomplete 52,6% 3,2% 4,0% 1,1% 0,9% 6,5% 29,8% 
Şc. generală sau 
profesională 39,8% 10,5% 6,4% 2,1% 1,1% 7,7% 29,6% 

Liceu, şcoală post-
liceală 32,7% 12,6% 11,4% 4,6% 0,8% 4,5% 28,9% 

Educaţie 

Studii superioare 30,1% 12,2% 11,2% 2,1% 3,3% 3,9% 30,4% 
Scăzut 45,1% 7,2% 4,1% 2,0% 1,1% 8,2% 29,3% 
Mediu 42,2% 7,6% 7,7% 1,0% 2,2% 5,0% 31,9% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 32,5% 13,4% 10,4% 3,8% 1,1% 5,9% 27,8% 
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Totuşi, care este partidul, formaţiunea sau
candidatul pe care-l simpatizaţi cel mai mult?

Baza: 4296,4%

3,5%

0,8%

0,3%

1,3%

1,0%

0,2%

0,2%

16,0%

8,2%

48,1%

14,0%Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din Moldova

Partidul Social-Democrat din Moldova

Partidul Socialist din Moldova

Un candidat independent

Nici unul

Nu ştiu

Nu răspunde
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Masculin 12,9% 6,8% 1,2% 5,0% 0,5% 20,0% 53,5% 
Sex Feminin 14,8% 6,1% 5,1% 2,5% 0,0% 13,2% 58,3% 

Urban 10,7% 7,7% 3,6% 4,0% 0,5% 13,1% 60,4% Mediu de 
rezidenţă  Rural 16,5% 5,3% 3,4% 3,2% 0,0% 18,2% 53,3% 

18-29 ani 10,2% 5,1% 4,5% 5,6% 0,0% 11,9% 62,5% 
30-44 ani 13,2% 8,4% 4,2% 4,4% 0,0% 21,3% 48,5% 
45-59 ani 14,0% 7,5% 2,7% 2,4% 0,0% 14,4% 58,8% Vârstă: 

60 + ani 18,8% 4,1% 2,5% 1,6% 0,8% 15,6% 56,6% 
Moldovean/Român 13,0% 7,6% 4,2% 3,6% 0,0% 16,4% 55,0% 
Rus 10,6% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 13,7% 72,6% 
Ucrainean 25,6% 0,0% 0,0% 5,7% 2,6% 8,1% 57,9% Naţionalitate 

Alta 17,4% 2,9% 2,9% 4,0% 0,0% 22,9% 49,9% 
Studii medii 
incomplete 14,6% 4,9% 2,6% 3,5% 0,0% 13,2% 61,3% 

Şc. generală sau 
profesională 19,0% 4,4% 1,9% 1,3% 0,0% 17,8% 55,7% 

Liceu, şc. post-
liceală 6,1% 10,6% 7,7% 3,5% 1,1% 13,7% 57,4% 

Educaţie 

Studii superioare 8,3% 9,0% 4,5% 9,5% 0,0% 17,6% 51,2% 
Scăzut 16,6% 2,0% 2,7% 3,7% 0,0% 14,3% 60,7% 
Mediu 13,3% 8,4% 6,6% 3,1% 0,5% 14,8% 53,2% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 12,4% 8,4% 0,8% 4,0% 0,0% 19,0% 55,4% 

 

(cei care au răspuns la întrebarea “...cu
cine intenţionaţi să votaţi?” cu “Nu
ştiu” sau au refuzat să răspundă)
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Care situaţie vi se potriveşte cel mai bine?
Sunt nehotărât în privinţa votului deoarece ...

Baza: 429

8,6%

19,6%

0,4%

15,1%

24,2%

2,2%

27,0%

3,0%1.  Simpatizez două sau mai multe partide

2.  Nu am suficientă încredere în vreun partid

3.  Partidul pe care l-aş vota  nu are şanse să câştige

4.  Nu sunt suficient informat pe această temă

5.  Nu mă interesează politica

6.  Altă situaţie

Nu ştiu

Nu răspunde

% pe rând  1 2 3 4 5 6 NŞ/ NR 

Masculin 2.7% 31.5% 3.6% 20.2% 10.7% 0.0% 31.2% Sex Feminin 3.3% 23.7% 1.1% 27.0% 18.2% 0.8% 26.0% 
Urban 4.6% 24.4% 2.5% 24.0% 17.1% 0.0% 27.5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1.9% 28.9% 1.9% 24.3% 13.6% 0.8% 28.6% 
18-29 ani 1.4% 31.0% 2.8% 29.0% 13.9% 0.0% 21.9% 
30-44 ani 5.2% 26.1% 4.5% 25.2% 10.9% 1.6% 26.4% 
45-59 ani 3.5% 32.0% 0.8% 20.2% 15.8% 0.0% 27.6% Vârstă: 

60 + ani 1.6% 18.9% 0.0% 22.1% 20.5% 0.0% 36.9% 
Moldovean/Român 3.6% 27.8% 2.4% 24.3% 15.2% 0.6% 25.9% 
Rus 0.0% 25.5% 0.0% 28.7% 12.2% 0.0% 33.7% 
Ucrainean 2.7% 18.6% 0.0% 23.5% 13.5% 0.0% 41.7% Naţionalitate 

Alta 0.0% 28.0% 4.0% 17.8% 18.7% 0.0% 31.5% 
Studii medii 
incomplete 5.3% 19.6% 0.0% 19.6% 24.1% 0.9% 30.5% 

Şc. generală sau 
profesională 3.7% 29.1% 1.2% 22.9% 15.4% 0.0% 27.8% 

Liceu, şc. post-
liceală 1.6% 32.0% 2.8% 23.9% 11.7% 1.3% 26.8% 

Educaţie 

Studii superioare 0.0% 28.5% 6.9% 32.8% 6.3% 0.0% 25.5% 
Scăzut 3.7% 19.8% 0.7% 28.9% 19.0% 0.7% 27.2% 
Mediu 2.5% 25.1% 2.9% 24.0% 16.2% 0.0% 29.3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 3.0% 36.0% 2.7% 19.8% 10.1% 0.7% 27.8% 

 

(cei care au răspuns la întrebarea “...cu cine intenţionaţi să votaţi?” cu “Nu ştiu” sau au
refuzat să răspundă)
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Care este partidul, formaţiunea sau candidatul
cu care nu aţi vota în nici un caz?

16,8%

2,2%

25,5%

2,2%

1,4%

4,6%

1,8%

3,1%

0,1%

0,3%

35,8%

6,2%

Partidul Comuniştilor din Republica Moldova

Alianţa Moldova Noastră

Partidul Popular Creştin Democrat

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social-Liberal

Partidul Agrar din Moldova

Partidul Social-Democrat din Moldova

Partidul Socialist din Moldova

Altele

Un candidat independent

Nu ştiu

Nu răspunde

% pe rând  PCRM AMN PPCD PDM PAM PSM Altele
* 

Indepen
denţi 

NŞ/ 
NR 

Masculin 17,9% 2,1% 24,9% 2,8% 5,1% 3,2% 2,1% 0,3% 44,6% Sex 
Feminin 16,0% 2,2% 25,9% 1,6% 4,3% 3,0% 3,4% 0,2% 44,2% 
Urban 18,8% 2,1% 25,5% 1,9% 2,2% 1,7% 3,1% 0,1% 40,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 15,3% 2,2% 25,5% 2,3% 6,5% 4,1% 1,5% 0,3% 39,2% 
18-29 ani 25,1% 2,9% 23,1% 2,2% 2,2% 3,2% 5,3% 0,0% 39,2% 
30-44 ani 19,8% 1,1% 23,0% 2,3% 7,2% 1,8% 3,3% 0,2% 39,3% 
45-59 ani 15,6% 2,8% 28,1% 2,3% 4,5% 3,5% 2,5% 0,3% 51,0% 

Vârstă: 

60 + ani 6,6% 2,0% 27,8% 1,7% 4,1% 3,9% 3,3% 0,4% 40,8% 
Moldovean/Român 20,6% 1,7% 23,2% 2,3% 5,2% 2,5% 3,4% 0,3% 52,1% 
Rus 6,8% 4,0% 20,3% 1,9% 4,0% 7,6% 1,3% 0,0% 44,9% 
Ucrainean 4,4% 2,6% 43,5% 0,0% 1,7% 1,1% 5,5% 0,6% 40,1% Naţionalitate 

Alta 3,5% 5,2% 30,2% 4,2% 3,2% 8,0% 3,3% 0,0% 53,2% 
Studii medii 
incomplete 8,2% 1,2% 25,1% 0,8% 4,5% 3,2% 2,2% 0,0% 41,2% 

Şc. generală sau 
profesională 14,9% 2,5% 26,4% 3,1% 4,8% 4,4% 4,5% 0,4% 37,9% 

Liceu, şc. post-liceală 26,2% 2,7% 21,9% 1,4% 3,7% 1,2% 4,5% 0,4% 31,2% 

Educaţie 

Studii superioare 24,5% 2,3% 28,2% 2,4% 5,6% 1,2% 2,3% 0,0% 52,5% 
Scăzut 10,0% 2,1% 23,5% 1,4% 4,3% 3,1% 3,3% 0,6% 38,0% 
Mediu 16,1% 1,9% 31,0% 2,0% 4,2% 2,9% 4,0% 0,2% 36,3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 23,8% 2,5% 22,0% 2,9% 5,4% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

 (*) Alte partide: au fost însumaţi cei care au ales din listă Partidul Social Liberal (1.4%),
Partidul Social-Democrat din Moldova (1,8%) şi alte partide (0.1%).
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În ce măsură următoarele lucruri v-ar face să
votaţi pentru un partid sau altul?
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41,0%

7,2%

1,0%

8,4%

5,0%

30,5%

27,1%

23,5%

37,7%

30,8%

26,4%

22,5%

27,3%

23,7%

19,0%

36,0%

39,5%
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15,8%

9,1%

18,8%

12,1%

30,2%

41,7%

21,4%

5,5%

27,8%
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1. Acţiunile concrete ale reprezentanţilor acelui partid

2. Ceea ce spun reprezentanţii acelui partid

3. Părererea şefului/ superiorilor de la locul de muncă

4. Părerea cunoscuţilor, rudelor, colegilor de serviciu

5. Părerea membrilor familiei

6. Părerea persoanelor mai în vârstă

7. Părerea şefului statului
����
���� În foarte mare măsură În mare măsură

�����
����� În mică măsură În foarte mică măsură/Deloc

Distribuţia răspunsurilor “În foarte 
mare măsură” şi “În mare măsură” 1 2 3 4 5 6 7 

Masculin 71,9% 34,0% 9,6% 26,9% 44,1% 21,0% 19,1% Sex Feminin 71,2% 34,4% 10,5% 27,2% 47,5% 22,1% 22,1% 
Urban 78,6% 36,4% 12,9% 28,6% 44,6% 21,6% 24,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 66,2% 32,7% 8,0% 26,0% 47,1% 21,6% 18,4% 
18-29 ani 71,8% 34,0% 11,5% 32,0% 54,2% 29,5% 21,2% 
30-44 ani 75,7% 35,7% 8,9% 22,1% 42,9% 20,3% 16,8% 
45-59 ani 71,7% 32,7% 11,9% 28,6% 47,3% 19,2% 21,0% Vârstă: 

60 + ani 66,0% 34,6% 8,0% 26,3% 40,2% 18,1% 24,9% 
Moldovean/Român 71,2% 35,0% 9,2% 25,7% 47,1% 20,6% 18,8% 
Rus 67,4% 33,0% 11,2% 23,7% 35,1% 19,4% 21,1% 
Ucrainean 79,4% 31,2% 11,5% 39,2% 51,6% 31,0% 33,8% Naţionalitate 

Alta 67,1% 32,1% 16,9% 27,5% 37,1% 21,5% 23,6% 
Studii medii incomplete 63,1% 34,3% 8,9% 26,2% 42,2% 19,9% 24,5% 
Şc. generală sau 
profesională 69,4% 34,5% 11,1% 28,1% 48,9% 22,6% 21,2% 

Liceu, şcoală post-liceală 78,5% 35,9% 10,5% 27,9% 50,5% 23,8% 20,4% 
Educaţie 

Studii superioare 82,3% 33,7% 9,1% 25,3% 40,3% 19,7% 15,6% 
Scăzut 67,1% 32,3% 8,1% 27,3% 45,8% 18,7% 23,7% 
Mediu 73,4% 33,0% 8,3% 25,4% 43,1% 20,2% 19,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 73,7% 37,4% 13,6% 28,5% 48,9% 25,6% 19,6% 
 

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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Cum consideraţi că ar trebui desemnat
Preşedintele Republicii Moldova? El ar
trebui să fie ... ?

Nu răspund
0,9%

Ales de toţi 
cetăţenii 

Republicii 
Moldova
86,3%

Ales de 
Parlamentul 
Republicii 
Moldova

6,9%

Nu ştiu
5,9%

% pe rând  

Ales de toţi 
cetăţenii 

Republicii 
Moldova 

Ales de 
Parlamentul 
Republicii 
Moldova 

NŞ/NR 

Masculin 88,5% 5,5% 6,0% Sex Feminin 84,7% 8,1% 7,2% 
Urban 86,9% 6,0% 7,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 85,9% 7,7% 6,4% 
18-29 ani 89,8% 5,3% 4,9% 
30-44 ani 87,8% 6,9% 5,3% 
45-59 ani 86,0% 8,2% 5,7% Vârstă: 

60 + ani 81,5% 7,3% 11,3% 
Moldovean/Român 87,8% 6,4% 5,9% 
Rus 84,3% 11,9% 3,7% 
Ucrainean 78,0% 8,0% 14,0% Naţionalitate 

Alta 84,3% 6,3% 9,4% 
Studii medii 
incomplete 84,0% 5,2% 10,8% 

Şc. generală sau 
profesională 88,1% 6,6% 5,3% 

Liceu, şc. post-
liceală 84,6% 8,7% 6,7% 

Educaţie 

Studii superioare 88,5% 8,7% 2,8% 
Scăzut 82,3% 7,9% 9,8% 
Mediu 87,8% 5,8% 6,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 88,6% 7,1% 4,2% 
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După alegerile parlamentare din 2005, noul
Parlament va alege Preşedintele Republicii
Moldova. Cum credeţi, cine are mai mari şanse
să fie ales în acest post? (răspuns liber)

5,3%

2,2%

1,7%

1,0%

1,5%

7,3%

35,0%

46,0%

Vladimir Voronin

Serafim Urecheanu

Vasile Tarlev

Iurie Roşca

Dumitru Braghiş

Alţii

Nu ştiu

Nu răspunde

% pe rând  Vladimir 
Voronin 

Serafim 
Urecheanu 

Vasile 
Tarlev 

Iurie 
Roşca 

Dumitru 
Braghiş 

Alţe 
persoane* 

NŞ/ 
NR 

Masculin 35,0% 7,2% 2,8% 1,8% 1,5% 2,0% 49,8% Sex Feminin 35,1% 3,9% 1,8% 1,7% 0,6% 0,9% 55,9% 
Urban 33,3% 6,1% 1,6% 1,3% 1,0% 1,6% 55,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 36,4% 4,6% 2,7% 2,1% 1,0% 1,2% 51,9% 
18-29 ani 28,8% 5,9% 3,9% 1,6% 0,4% 2,8% 56,7% 
30-44 ani 32,2% 7,2% 2,1% 2,2% 1,7% 0,7% 53,9% 
45-59 ani 37,9% 5,3% 2,1% 1,9% 1,2% 0,6% 51,0% Vârstă: 

60 + ani 41,5% 2,4% 1,0% 1,2% 0,5% 1,6% 51,7% 
Moldovean/Român 33,8% 6,0% 2,1% 2,0% 0,9% 1,4% 53,9% 
Rus 35,2% 4,7% 7,3% 2,4% 1,0% 1,1% 48,3% 
Ucrainean 45,9% 1,6% 1,0% 0,0% 0,6% 0,0% 50,9% Naţionalitate 

Alta 33,0% 2,9% 0,0% 1,0% 2,6% 4,8% 55,7% 
Studii medii 
incomplete 40,9% 2,2% 2,1% 1,7% 0,3% 0,0% 52,9% 

Şc. generală sau 
profesională 36,7% 5,0% 2,8% 1,6% 0,5% 1,8% 51,5% 

Liceu, şc. post-liceală 25,6% 8,0% 3,0% 1,8% 2,5% 1,2% 57,9% 

Educaţie 

Studii superioare 33,6% 7,7% 0,4% 2,0% 1,6% 2,9% 51,8% 
Scăzut 36,0% 3,6% 1,4% 2,1% 1,4% 1,6% 54,0% 
Mediu 35,8% 4,9% 3,1% 1,6% 0,6% 1,5% 52,3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 33,5% 7,1% 2,2% 1,6% 1,0% 1,1% 53,5% 

 (*) Alte persoane (sub 1% fiecare)
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Care sarcini consideraţi dvs. că sunt
acum cele mai importante pentru
Republica Moldova?

23,1%

16,2%

9,1%

17,0%

11,2%

24,5%

1,5%

17,6%

2,8%

35,3%

6,5%

21,5%

17,6%

3,4%

1,9%

3,7%

1,3%

4,1%

0,0%

3,8%

0,9%

56,2%

59,1%

61,9%

Întărirea ordinii în ţară

Asigurarea păcii şi înţelegerii între
oameni

Dezvoltarea economiei

Ridicarea nivelului de trai

Îmbunătăţirea situaţiei în învăţământ,
ştiinţă, cultură

Asigurarea dezvoltării spirituale a
oamenilor

Restabilirea integrităţii teritoriale a ţării,
soluţionarea problemei transnistrene

Dezvoltarea relaţiilor de colaborare cu
organizaţiile internaţionale

Lupta împotriva corupţiei

Altele

Nu ştiu

Nu răspunde

Total 3 alegeri
În primul rând
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"Distribuţia răspunsurilor (total 3 alegeri)

% pe rând  
Întărirea 
ordinii în 
ţară 

Asigurarea 
păcii şi 

înţelegerii 
între oameni 

Dezvoltarea 
economiei 

Ridicarea 
nivelului 

de trai 

Îmbunătăţirea 
situaţiei în 
învăţământ, 
ştiinţă, cultură 

Masculin 56,6% 20,0% 64,0% 56,2% 15,2% Sex Feminin 55,9% 25,4% 60,4% 61,4% 17,0% 
Urban 55,8% 22,1% 65,5% 56,2% 16,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 56,5% 23,8% 59,3% 61,4% 15,8% 
18-29 ani 54,4% 20,4% 64,9% 61,7% 21,6% 
30-44 ani 52,9% 25,1% 62,8% 60,1% 16,9% 
45-59 ani 58,6% 18,1% 65,0% 58,2% 17,0% Vârstă: 

60 + ani 59,3% 28,8% 54,9% 56,6% 9,3% 
Moldovean/Român 55,0% 24,0% 62,6% 60,3% 16,2% 
Rus 57,9% 25,2% 67,7% 56,6% 20,4% 
Ucrainean 65,8% 19,7% 55,7% 59,1% 12,2% Naţionalitate 

Alta 53,2% 14,8% 57,6% 48,3% 18,1% 
Studii medii incomplete 56,8% 27,3% 54,4% 61,3% 10,5% 
Şc. generală sau profes. 54,7% 23,7% 62,1% 60,5% 15,1% 
Liceu, şc. post-liceală 60,9% 19,7% 65,1% 56,0% 23,8% Educaţie 

Studii superioare 54,0% 19,7% 67,9% 56,4% 19,4% 
Scăzut 57,4% 27,7% 57,3% 59,8% 11,5% 
Mediu 56,8% 22,4% 64,5% 57,6% 17,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 54,7% 19,5% 63,8% 60,0% 19,4% 
 

% pe rând  

Asigurarea 
dezvoltării 
spirituale a 
oamenilor 

Restabilirea 
integrităţii 
teritoriale, 

soluţionarea 
problemei 

transnistrene 

Dezvoltarea 
relaţiilor de 

colaborare cu 
organizaţiile 

internaţionale 

Lupta 
împotriva 
corupţiei 

Masculin 8,9% 19,9% 11,3% 27,3% Sex Feminin 9,3% 14,9% 10,9% 22,3% 
Urban 10,0% 17,9% 12,5% 23,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 8,4% 16,4% 10,1% 24,9% 
18-29 ani 11,3% 13,5% 11,9% 27,3% 
30-44 ani 8,4% 20,0% 11,9% 25,5% 
45-59 ani 7,2% 16,9% 14,0% 26,8% Vârstă: 

60 + ani 9,8% 17,3% 6,3% 18,1% 
Moldovean/Român 8,2% 16,7% 12,4% 25,5% 
Rus 13,2% 18,1% 11,3% 17,5% 
Ucrainean 6,4% 12,8% 5,8% 21,0% Naţionalitate 

Alta 19,1% 26,4% 3,7% 25,9% 
Studii medii incomplete 8,4% 15,2% 7,2% 18,1% 
Şc. generală sau profes. 11,1% 16,0% 12,3% 25,2% 
Liceu, şc. post-liceală 7,7% 17,3% 14,0% 25,5% Educaţie 

Studii superioare 7,0% 22,0% 11,3% 29,9% 
Scăzut 9,4% 12,5% 6,6% 20,9% 
Mediu 8,5% 18,6% 12,5% 21,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 9,4% 19,7% 13,9% 30,3% 
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Care dintre următorii politicieni consideraţi că
doreşte mai mult/mai puţin ca Republica
Moldova să adere la Uniunea Europeană?

-14,2%

-8,0%

-12,3%

-60,8%

-1,9%

-1,7%

-0,8%

-0,4%

9,3%

45,0%

2,4%

3,0%

2,6%

0,4%

14,8%

22,6%

-70% -60% -50% -40% -30% -20% -10% 0% 10% 20% 30% 40% 50%

NŞ/NR

Alţii

Vladimir Putin

Oazu Nantoi

Ion Iliescu

Serafim Urecheanu

Iurie Roşca

Vladimir Voronin

 Vladimir 
Voronin Iurie Roşca Serafim 

Urecheanu Vladimir Putin 

  - + - + - + - + 
Masculin 18.1% 22.5% 7.8% 17.0% 2.4% 11.7% 14.8% 2.0% Sex Feminin 11.3% 22.6% 8.0% 13.1% 1.6% 7.4% 10.3% 2.6% 
Urban 15.0% 20.3% 7.7% 17.4% 1.2% 9.0% 12.3% 4.1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 13.6% 24.2% 8.1% 12.8% 2.4% 9.5% 12.2% 1.1% 
18-29 ani 19.5% 17.8% 7.3% 19.4% 0.8% 11.8% 9.6% 1.8% 
30-44 ani 14.6% 23.3% 10.8% 14.1% 3.0% 11.4% 13.6% 3.6% 
45-59 ani 14.8% 25.5% 7.1% 15.4% 2.2% 9.5% 18.7% 2.4% Vârstă: 

60 + ani 7.8% 23.2% 6.3% 10.2% 1.5% 3.9% 6.3% 1.5% 
Moldovean/Român 15.9% 21.8% 7.6% 16.0% 2.1% 10.8% 13.6% 2.2% 
Rus 14.0% 26.3% 10.2% 14.8% 1.8% 5.5% 9.3% 6.4% 
Ucrainean 4.6% 21.7% 11.8% 9.6% 1.8% 2.4% 5.6% 2.3% Naţionalitate 

Alta 9.7% 29.1% 3.7% 8.4% 0.0% 5.5% 10.4% 0.0% 
Studii medii incomplete 8.7% 19.8% 6.1% 11.3% 0.5% 2.9% 5.7% 0.9% 
Şc. generală sau 
profesională 15.4% 24.5% 10.3% 13.6% 2.4% 10.0% 11.3% 2.3% 

Liceu, şcoală post-liceală 16.1% 22.4% 7.7% 17.4% 1.8% 12.5% 18.0% 4.1% 
Educaţie 

Studii superioare 17.0% 22.1% 5.2% 19.2% 2.9% 13.2% 18.3% 2.4% 
Scăzut 9.2% 20.7% 8.3% 9.1% 1.8% 5.2% 7.6% 3.1% 
Mediu 14.3% 23.2% 9.0% 15.7% 2.1% 10.2% 12.8% 2.4% Nivel socio - 

economic Ridicat 18.7% 23.7% 6.6% 19.1% 1.9% 12.1% 16.0% 1.7% 
 

Mai multMai puţin
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un
referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu
privire la aderarea Republicii Moldova la
Uniunea Europeană dvs. aţi vota pentru
sau contra ?

Nu răspunde
7,2%Nu ştiu, nu m-am 

decis
17,4%

Aş vota contra
5,4%

Aş vota pentru
66,4%

Nu aş participa
3,6%

% pe rând  Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa 

NŞ, nu m-
am decis NR 

Masculin 71,7% 6,0% 3,8% 12,5% 6,0% Sex Feminin 62,3% 4,9% 3,5% 21,2% 8,1% 
Urban 64,1% 6,5% 3,7% 17,2% 8,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 68,0% 4,5% 3,6% 17,6% 6,3% 
18-29 ani 67,4% 6,7% 2,3% 17,8% 5,7% 
30-44 ani 74,4% 3,8% 5,3% 11,9% 4,7% 
45-59 ani 73,2% 5,8% 2,9% 14,8% 3,3% Vârstă: 

60 + ani 48,5% 5,4% 3,9% 26,3% 15,9% 
Moldovean/Român 69,9% 3,8% 3,2% 16,8% 6,2% 
Rus 58,5% 11,9% 4,4% 19,8% 5,4% 
Ucrainean 43,9% 8,0% 3,8% 27,0% 17,4% Naţionalitate 

Alta 68,3% 12,3% 7,3% 6,6% 5,5% 
Studii medii incomplete 42,4% 7,6% 4,4% 28,2% 17,4% 
Şc. generală sau 
profesională 69,6% 5,4% 4,3% 16,5% 4,2% 

Liceu, şc. post-liceală 75,5% 2,8% 3,2% 15,1% 3,3% 
Educaţie 

Studii superioare 83,4% 5,4% 1,7% 6,6% 3,0% 
Scăzut 51,2% 7,2% 4,3% 25,2% 12,1% 
Mediu 65,2% 6,1% 4,6% 17,1% 7,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 81,2% 3,1% 2,1% 10,6% 3,0% 
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Dacă Republica Moldova va adera la
Uniunea Europeană, credeţi că viaţa
dvs. ...?

NŞ/NR
25,1%

Se va îmbunătăţi 
într-o oarecare 

măsură
40,1%

Se va îmbunătăţi 
cu mult
24,5%

Va fi aceeaşi
7,1%

Se va înrăutăţi 
într-o oarecare 

măsură
2,3%

Se va înrăutăţi cu 
mult
0,9%

% pe rând  
Se va 

îmbunătăţi 
cu mult 

Se va îmbu-
nătăţi într-o 

oarecare 
măsură 

Va fi 
aceeaşi 

Se va înrău-
tăţi într-o 
oarecare 
măsură 

Se va 
înrăutăţi 
cu mult 

NŞ/ 
NR 

Masculin 29,3% 39,6% 7,0% 1,9% 1,2% 21,1% Sex Feminin 20,9% 40,4% 7,2% 2,6% 0,8% 28,1% 
Urban 24,5% 38,3% 7,2% 3,9% 1,4% 24,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 24,5% 41,4% 7,1% 1,1% 0,6% 25,3% 
18-29 ani 29,7% 37,9% 6,2% 2,6% 1,2% 22,4% 
30-44 ani 27,5% 46,3% 7,0% 1,8% 1,1% 16,3% 
45-59 ani 24,7% 45,4% 8,2% 2,2% 0,7% 18,8% Vârstă: 

60 + ani 15,6% 29,3% 7,1% 2,7% 0,7% 44,6% 
Moldovean/Român 26,8% 40,7% 6,9% 2,0% 0,6% 23,1% 
Rus 17,4% 39,9% 9,4% 2,5% 5,8% 25,0% 
Ucrainean 13,2% 27,7% 9,1% 3,5% 0,0% 46,4% Naţionalitate 

Alta 23,0% 52,8% 4,0% 4,0% 1,1% 15,0% 
Studii medii 
incomplete 14,1% 26,9% 5,3% 3,1% 1,5% 49,0% 

Şc. generală sau 
profesională 23,3% 44,6% 8,3% 1,8% 1,0% 21,0% 

Liceu, şc. post-
liceală 31,9% 41,8% 9,2% 1,1% 0,8% 15,1% 

Educaţie 

Studii superioare 33,5% 46,5% 4,7% 3,8% 0,4% 11,2% 
Scăzut 18,8% 33,2% 5,4% 2,4% 1,3% 38,9% 
Mediu 22,7% 40,4% 10,0% 3,0% 0,9% 22,9% Nivel socio - 

economic Ridicat 31,4% 46,0% 5,9% 1,5% 0,7% 14,5% 
 



74

Cum apreciaţi relaţiile actuale ale Republicii
Moldova cu următoarele state?
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Distribuţia răspunsurilor “Foarte 
bune” şi “Bune” România Ucraina Federaţia 

Rusă SUA Uniunea 
Europeană 

Masculin 53,4% 59,9% 70,9% 62,9% 57,5% Sex Feminin 58,7% 64,4% 71,9% 62,8% 57,1% 
Urban 61,6% 64,2% 70,6% 59,1% 56,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 52,4% 61,1% 72,2% 65,6% 58,1% 
18-29 ani 57,6% 61,7% 70,5% 59,4% 53,2% 
30-44 ani 61,1% 64,2% 72,4% 63,8% 60,3% 
45-59 ani 52,4% 60,2% 73,7% 67,7% 61,4% Vârstă: 

60 + ani 54,1% 63,7% 69,1% 59,8% 53,5% 
Moldovean/Român 57,0% 61,8% 71,9% 64,3% 58,2% 
Rus 60,1% 72,8% 79,9% 68,3% 58,6% 
Ucrainean 53,3% 64,3% 65,3% 56,5% 53,6% Naţionalitate 

Alta 48,9% 55,9% 66,7% 48,3% 50,5% 
Studii medii incomplete 51,3% 59,1% 68,4% 58,2% 49,3% 
Şc. generală sau 
profesională 56,3% 63,0% 74,6% 63,0% 56,4% 

Liceu, şcoală post-liceală 58,0% 63,3% 67,9% 65,8% 62,0% 
Educaţie 

Studii superioare 62,6% 65,5% 73,1% 66,2% 66,9% 
Scăzut 52,2% 60,3% 68,8% 57,4% 51,6% 
Mediu 57,4% 62,6% 72,8% 62,9% 58,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 59,1% 64,2% 72,7% 67,6% 61,2% 
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Care credeţi că ar fi cea mai bună
soluţie pentru asigurarea securităţii ţării
noastre ?

Nu răspunde
5,3% Aderarea la 

NATO 
21,4%

Neutralitatea 
18,7%

Încheierea unor 
tratate bilaterale 

8,3%

Nu ştiu
34,2% Aderarea la 
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Masculin 21,6% 23,1% 14,1% 9,6% 31,6% Sex Feminin 16,5% 20,1% 10,5% 7,4% 45,5% 
Urban 21,8% 19,7% 11,1% 8,3% 39,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 16,3% 22,7% 12,8% 8,3% 40,0% 
18-29 ani 18,7% 22,0% 9,0% 8,9% 41,5% 
30-44 ani 20,3% 23,5% 14,7% 9,1% 32,3% 
45-59 ani 20,1% 27,3% 12,3% 9,2% 31,1% Vârstă: 

60 + ani 15,4% 12,0% 11,7% 5,9% 55,1% 
Moldovean/Român 15,6% 24,3% 10,1% 9,3% 40,6% 
Rus 26,9% 10,9% 18,9% 6,2% 37,1% 
Ucrainean 28,0% 8,2% 17,1% 5,3% 41,4% Naţionalitate 

Alta 31,3% 19,5% 19,1% 3,7% 26,4% 
Studii medii 
incomplete 12,0% 11,9% 11,3% 5,6% 59,2% 

Şc. generală sau profes. 16,6% 23,4% 12,7% 9,3% 37,9% 
Liceu, şc. post-liceală 22,1% 27,3% 11,1% 7,2% 32,3% 

Educaţie 

Studii superioare 30,0% 23,6% 11,7% 11,4% 23,2% 
Scăzut 13,9% 16,3% 11,3% 7,6% 51,0% 
Mediu 22,0% 21,0% 12,0% 7,8% 37,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 20,0% 26,5% 12,7% 9,5% 31,3% 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un
referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire
la aderarea Republicii Moldova la NATO
dvs. aţi vota pentru sau contra ?

Nu răspunde
8,6%

Nu ştiu, nu m-am 
decis

31,8%

Aş vota contra
18,9%

Aş vota pentru
34,7%

Nu aş participa
6,1%

% pe rând  Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa NŞ/NR 

Masculin 36,8% 23,5% 6,5% 33,2% Sex Feminin 33,1% 15,4% 5,7% 45,7% 
Urban 31,7% 25,2% 6,6% 36,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 36,9% 14,1% 5,6% 43,3% 
18-29 ani 34,4% 17,4% 6,2% 42,0% 
30-44 ani 39,7% 17,6% 7,1% 35,5% 
45-59 ani 41,0% 23,5% 4,1% 31,5% Vârstă: 

60 + ani 22,4% 16,8% 6,8% 53,9% 
Moldovean/Român 38,2% 14,7% 5,7% 41,5% 
Rus 19,0% 32,9% 6,1% 42,0% 
Ucrainean 26,9% 26,3% 7,0% 39,8% Naţionalitate 

Alta 23,9% 41,1% 9,6% 25,4% 
Studii medii incomplete 20,3% 15,0% 5,9% 58,8% 
Şc. generală sau 
profesională 38,0% 17,4% 6,8% 37,8% 

Liceu, şc. post-liceală 42,5% 17,2% 6,5% 33,8% 
Educaţie 

Studii superioare 39,0% 30,6% 4,1% 26,3% 
Scăzut 27,8% 16,8% 5,8% 49,6% 
Mediu 34,3% 20,9% 5,8% 39,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 41,4% 18,9% 6,5% 33,1% 
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VALORI
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Cât de mândru sunteţi dvs. de calitatea
de cetăţean al Republicii Moldova ?

Nu prea mândru
18,6%

NŞ/NR
1,9%

Foarte mândru
18,7%Deloc mândru

5,5%

Mândru
55,3%

% pe rând  Foarte 
mândru Mândru Nu prea 

mândru 
Deloc 

mândru NŞ/NR 

Masculin 20,3% 52,4% 20,8% 4,7% 1,7% Sex Feminin 17,6% 57,4% 16,9% 6,1% 1,9% 
Urban 18,8% 55,6% 16,9% 6,4% 2,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 18,7% 55,1% 19,9% 4,9% 1,5% 
18-29 ani 13,8% 51,1% 26,0% 7,5% 1,6% 
30-44 ani 18,2% 55,5% 19,0% 6,5% 0,7% 
45-59 ani 18,8% 56,7% 17,2% 5,0% 2,2% Vârstă: 

60 + ani 24,1% 57,6% 12,2% 2,9% 3,2% 
Moldovean/Român 21,0% 55,7% 18,8% 4,0% 0,5% 
Rus 17,6% 52,7% 17,4% 10,0% 2,3% 
Ucrainean 9,5% 56,5% 18,6% 9,3% 6,1% Naţionalitate 

Alta 7,4% 51,7% 17,6% 12,0% 11,3% 
Studii medii 
incomplete 18,6% 61,1% 14,4% 2,3% 3,6% 

Şc. generală sau 
profesională 17,9% 56,1% 19,3% 5,9% 0,8% 

Liceu, şc. post-
liceală 19,5% 52,2% 18,2% 7,7% 2,3% 

Educaţie 

Studii superioare 19,6% 50,1% 22,0% 7,0% 1,3% 
Scăzut 21,7% 56,9% 15,3% 3,2% 2,9% 
Mediu 16,6% 54,6% 21,4% 5,8% 1,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 18,1% 54,5% 18,9% 7,3% 1,2% 
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Nu
68,0%

NŞ/NR
12,7%

Da
19,3%

Nu
84,2%

NŞ/NR
2,0%

Da
13,8%

Dvs. aţi participat la vreo
acţiune de protest (greve,
demonstraţii, pichetare,
petiţii, reclamaţii, greva
foamei, blocarea unor
drumuri) după 2001?

Dar aţi (mai)
participa la astfel de
acţiuni în viitor?

  Au participat Vor participa 
% pe rând  Da Nu NŞ/NR Da Nu NŞ/NR 

Masculin 14,9% 82,3% 2,8% 21,0% 67,2% 11,8% Sex Feminin 13,0% 85,4% 1,6% 18,0% 68,6% 13,4% 
Urban 14,1% 82,9% 3,0% 17,8% 66,5% 15,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 13,6% 85,0% 1,4% 20,4% 69,1% 10,5% 
18-29 ani 18,2% 80,0% 1,7% 25,8% 58,5% 15,6% 
30-44 ani 13,4% 85,5% 1,1% 20,1% 64,9% 15,0% 
45-59 ani 15,1% 83,4% 1,5% 20,9% 68,6% 10,6% Vârstă: 

60 + ani 8,5% 87,3% 4,2% 10,2% 80,2% 9,5% 
Moldovean/Român 14,6% 84,2% 1,2% 21,2% 66,3% 12,4% 
Rus 17,1% 80,1% 2,8% 17,3% 64,1% 18,6% 
Ucrainean 5,3% 90,7% 4,1% 9,7% 80,8% 9,5% Naţionalitate 

Alta 14,2% 77,1% 8,7% 14,2% 71,6% 14,2% 
Studii medii incomplete 6,3% 91,0% 2,8% 7,4% 83,6% 9,0% 
Şc. generală sau profes. 12,1% 86,7% 1,3% 18,1% 69,9% 12,0% 
Liceu, şc. post-liceală 19,8% 78,1% 2,1% 28,4% 55,3% 16,3% Educaţie 

Studii superioare 22,9% 73,8% 3,2% 29,2% 54,9% 15,9% 
Scăzut 8,0% 88,5% 3,5% 12,5% 77,6% 10,0% 
Mediu 13,5% 84,5% 2,0% 19,1% 68,6% 12,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 19,4% 79,7% 0,9% 25,7% 58,6% 15,7% 
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Dacă aţi avea o şansă reală de a pleca
din Moldova, cum aţi proceda?

Nu aş pleca 
43,0%

NŞ/NR
3,0%

Aş pleca numai 
pentru o 
perioadă
39,6%

Aş pleca pentru 
totdeauna  
14,5%

% pe rând  
Aş pleca 
pentru 

totdeauna 

Aş pleca 
numai pentru 

o perioadă 
Nu aş pleca NŞ/NR 

Masculin 15,2% 43,8% 37,5% 3,5% Sex Feminin 14,0% 36,4% 47,1% 2,4% 
Urban 19,5% 37,1% 39,7% 3,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 10,7% 41,4% 45,5% 2,4% 
18-29 ani 26,9% 56,8% 13,8% 2,5% 
30-44 ani 14,4% 55,1% 29,5% 1,0% 
45-59 ani 12,5% 35,9% 47,2% 4,3% Vârstă: 

60 + ani 4,6% 8,8% 82,7% 3,9% 
Moldovean/Român 13,8% 41,0% 43,1% 2,1% 
Rus 15,8% 38,0% 43,1% 3,1% 
Ucrainean 20,2% 25,5% 48,5% 5,9% Naţionalitate 

Alta 12,6% 46,4% 32,4% 8,5% 
Studii medii 
incomplete 7,5% 20,6% 67,1% 4,7% 

Şc. generală sau 
profesională 14,9% 47,5% 35,0% 2,6% 

Liceu, şc. post-
liceală 15,2% 44,3% 37,6% 3,0% 

Educaţie 

Studii superioare 23,0% 42,3% 33,7% 1,0% 
Scăzut 9,4% 27,6% 58,8% 4,2% 
Mediu 14,5% 40,2% 41,9% 3,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 19,2% 49,9% 29,6% 1,3% 
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VENITURI
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Care a fost venitul familiei dvs. în luna
septembrie 2004?

13,0%
12,4%

8,2%
10,2%

7,9%
5,5%

3,1%
3,5%

13,3%
10,8%

12,0%
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501-700 lei

701-1000 lei

1001-1500 lei

1501-2000 lei

2001-3000 lei
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Masculin 12,5% 8,1% 14,6% 6,7% 10,2% 8,0% 6,7% 3,7% 4,7% 13,4% 11,3% 
Sex Feminin 11,6% 16,7% 10,8% 9,3% 10,2% 7,8% 4,6% 2,6% 2,6% 13,2% 10,5% 

Urban 6,6% 8,1% 10,4% 7,7% 10,5% 10,9% 6,6% 4,4% 5,8% 14,2% 14,7% Mediu de 
rezidenţă  Rural 16,1% 16,7% 14,0% 8,5% 10,0% 5,6% 4,7% 2,1% 1,8% 12,6% 7,9% 

18-29 ani 11,8% 4,6% 7,0% 4,4% 9,1% 8,0% 9,1% 3,3% 5,9% 26,1% 10,8% 

30-44 ani 11,3% 5,2% 9,8% 9,0% 13,8% 9,5% 5,8% 5,3% 3,9% 15,3% 11,2% 

45-59 ani 16,6% 11,1% 12,1% 6,6% 10,3% 10,6% 5,4% 2,8% 3,5% 7,7% 13,3% 
Vârstă: 

60 + ani 8,0% 32,4% 21,2% 12,7% 7,1% 2,9% 2,0% 0,7% 0,7% 4,4% 7,8% 

Moldovean/Român 13,1% 12,4% 12,7% 7,9% 10,8% 7,2% 5,3% 3,0% 3,1% 13,8% 10,6% 

Rus 8,3% 10,5% 12,3% 4,1% 4,1% 13,4% 10,3% 4,2% 7,3% 11,9% 13,7% 

Ucrainean 11,5% 22,7% 12,2% 9,4% 9,7% 8,0% 2,6% 3,3% 1,9% 10,1% 8,5% 
Naţionalitate 

Alta 4,6% 8,6% 9,4% 14,2% 10,9% 9,3% 6,9% 2,9% 6,5% 13,2% 13,5% 
Studii medii 
incomplete 15,3% 27,0% 15,8% 8,7% 7,8% 3,1% 1,2% 0,3% 1,3% 10,1% 9,4% 

Şc. generală sau 
profesională 15,3% 10,5% 14,3% 7,9% 8,2% 8,7% 6,2% 2,7% 2,4% 14,0% 9,8% 

Liceu, şc. post-
liceală 8,0% 10,0% 7,1% 4,7% 16,2% 9,7% 6,8% 3,4% 3,7% 16,6% 14,0% 

Educaţie 

Studii superioare 4,5% 3,1% 9,0% 11,9% 12,5% 11,1% 8,4% 7,4% 9,5% 10,8% 11,8% 

Scăzut 16,4% 22,9% 14,7% 7,8% 6,4% 4,7% 2,8% 1,1% 1,1% 11,1% 11,1% 

Mediu 12,5% 11,8% 14,3% 9,5% 12,5% 6,9% 5,1% 1,6% 4,3% 12,2% 9,2% Nivel socio - 
economic 

Ridicat 7,5% 5,2% 8,6% 7,2% 11,5% 11,7% 8,4% 6,4% 4,9% 16,3% 12,1% 
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Ce venit lunar ar fi necesar familiei dvs.
pentru un trai decent?
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Masculin 2,4% 11,5% 6,7% 13,1% 15,3% 22,5% 15,7% 3,6% 6,3% 3,0% 
Sex Feminin 5,1% 14,5% 5,5% 12,6% 15,9% 18,0% 11,2% 3,7% 9,9% 3,5% 

Urban 3,0% 10,9% 6,2% 12,9% 14,5% 22,4% 15,2% 4,8% 7,1% 3,1% Mediu de 
rezidenţă  Rural 4,7% 15,0% 6,0% 12,7% 16,5% 18,0% 11,6% 2,8% 9,3% 3,4% 

18-29 ani 2,7% 6,1% 2,6% 13,3% 16,3% 26,3% 16,0% 5,3% 10,8% 0,7% 

30-44 ani 1,0% 6,4% 4,2% 12,2% 20,2% 22,2% 20,0% 5,3% 6,0% 2,6% 

45-59 ani 2,6% 12,2% 6,7% 12,5% 17,4% 24,6% 12,6% 2,8% 4,9% 3,7% 
Vârstă: 

60 + ani 10,0% 29,3% 11,0% 13,4% 7,8% 5,9% 2,9% 1,2% 12,4% 6,1% 

Moldovean/Român 4,1% 12,7% 5,9% 13,8% 15,3% 19,7% 13,8% 3,4% 8,6% 2,8% 

Rus 3,1% 19,8% 5,7% 9,1% 17,0% 17,9% 10,4% 6,2% 8,4% 2,4% 

Ucrainean 2,3% 16,3% 8,0% 9,6% 18,0% 16,2% 11,1% 3,2% 10,0% 5,2% 
Naţionalitate 

Alta 6,0% 7,0% 5,0% 11,2% 13,7% 30,1% 11,2% 5,3% 3,2% 7,4% 
Studii medii 
incomplete 8,8% 23,7% 9,0% 11,0% 11,4% 12,2% 4,8% 1,8% 12,4% 4,8% 

Şc. generală sau 
profesională 2,8% 13,0% 5,6% 14,6% 18,2% 20,7% 13,5% 2,1% 6,7% 2,7% 

Liceu, şc. post-
liceală 2,8% 8,6% 3,9% 13,4% 13,3% 21,9% 17,9% 7,3% 8,8% 2,2% 

Educaţie 

Studii superioare 0,9% 4,5% 5,8% 10,3% 17,8% 27,6% 19,5% 6,4% 3,6% 3,6% 

Scăzut 7,4% 23,0% 5,8% 12,6% 11,1% 14,3% 8,5% 1,4% 12,1% 3,8% 

Mediu 2,8% 12,7% 7,8% 15,7% 17,5% 17,7% 13,2% 2,4% 6,4% 3,9% Nivel socio - 
economic 

Ridicat 1,9% 4,8% 4,7% 10,3% 18,0% 27,1% 17,2% 7,0% 6,8% 2,2% 

 



84

Care ar fi venitul minim sub care
familia dvs.nu ar putea supravieţui?
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Masculin 6,3% 7,6% 9,3% 18,7% 3,6% 16,4% 9,0% 7,0% 16,6% Sex Feminin 9,2% 8,6% 11,3% 14,9% 4,8% 13,9% 7,9% 7,6% 16,7% 
Urban 4,9% 5,9% 10,3% 16,7% 5,8% 18,7% 11,8% 10,2% 11,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 10,2% 9,9% 10,6% 16,4% 3,1% 12,2% 5,8% 5,1% 20,6% 
18-29 ani 6,4% 6,0% 6,3% 16,4% 3,8% 19,5% 11,2% 9,0% 18,3% 
30-44 ani 7,2% 5,8% 7,2% 17,1% 4,7% 18,2% 9,6% 10,1% 15,5% 
45-59 ani 7,6% 9,7% 11,5% 16,1% 4,2% 15,4% 9,8% 7,6% 11,8% 

Vârstă: 

60 + ani 10,7% 11,5% 17,1% 16,6% 4,4% 6,3% 2,7% 2,2% 21,5% 
Moldovean/Român 8,7% 7,4% 10,5% 17,1% 4,7% 15,8% 7,7% 6,8% 16,4% 
Rus 2,4% 12,3% 10,5% 14,3% 4,1% 18,2% 8,4% 10,4% 17,1% 
Ucrainean 6,6% 8,7% 9,0% 15,4% 2,6% 13,3% 8,9% 8,7% 20,3% Naţionalitate 

Alta 8,0% 11,9% 11,3% 13,9% 1,6% 4,2% 15,9% 8,2% 12,8% 
Studii medii 
incomplete 10,2% 12,5% 14,7% 15,2% 2,3% 7,5% 4,1% 3,9% 23,0% 

Şc. generală sau 
profesională 11,1% 8,0% 9,6% 16,8% 3,8% 16,6% 7,9% 4,9% 16,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 3,1% 5,8% 10,7% 15,5% 6,2% 15,7% 11,1% 12,1% 15,6% 

Educaţie 

Studii superioare 2,6% 5,4% 6,9% 18,0% 6,0% 21,6% 13,1% 13,2% 8,3% 
Scăzut 9,0% 12,4% 12,4% 12,7% 4,0% 9,8% 5,8% 4,7% 23,3% 
Mediu 9,3% 5,7% 11,5% 18,1% 4,6% 15,4% 8,6% 6,2% 14,6% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 5,7% 6,7% 7,6% 18,6% 4,2% 19,3% 10,5% 10,8% 12,5% 
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Care a fost venitul familiei dvs. în luna septembrie
2004?

Distribuţia răspunsurilor în 
funcţie de numărul de 
persoane din familie 10
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1 persoană 17,3% 34,8% 8,9% 9,6% 6,6% 2,8% 3,4% 0,4% 11,5% 4,7% 
2 persoane 1,4% 16,5% 11,4% 16,9% 13,9% 16,0% 7,8% 2,1% 9,6% 4,4% 
3 persoane 0,9% 9,8% 3,7% 14,2% 21,1% 23,9% 11,5% 5,7% 6,8% 2,6% 
4 persoane 2,1% 5,8% 2,8% 11,2% 16,1% 26,5% 21,8% 4,4% 6,8% 2,4% 
5 persoane 2,2% 5,9% 4,2% 10,1% 16,7% 27,5% 20,1% 5,7% 5,7% 1,9% 
6 persoane şi mai mult 0,0% 1,9% 3,9% 11,4% 20,4% 24,5% 17,8% 4,9% 11,6% 3,6% 
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1 persoană 16,8% 41,6% 13,4% 2,8% 5,9% 2,8% 1,7% 0,0% 1,5% 5,2% 8,2% 
2 persoane 9,4% 10,6% 18,9% 12,5% 11,2% 6,8% 3,7% 3,4% 3,1% 8,6% 11,8% 
3 persoane 10,6% 5,0% 11,6% 10,3% 9,7% 11,3% 6,0% 4,7% 4,6% 13,3% 12,9% 
4 persoane 13,5% 5,6% 9,9% 6,2% 10,5% 7,5% 7,7% 3,4% 4,2% 19,0% 12,5% 
5 persoane 13,4% 10,0% 6,9% 6,9% 14,7% 9,3% 6,9% 4,7% 4,1% 17,3% 5,7% 
6 persoane şi mai mult 8,2% 11,8% 9,1% 8,1% 11,0% 9,0% 9,3% 1,0% 2,9% 21,4% 8,1% 
 

Ce venit lunar ar fi necesar familiei dvs. pentru un trai
decent?

Care ar fi venitul minim sub care familia dvs. nu ar
putea supravieţui?

Distribuţia răspunsurilor în 
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1 persoană 12,0% 15,4% 19,7% 13,3% 1,7% 7,7% 3,0% 1,3% 20,0% 
2 persoane 7,8% 6,6% 9,7% 18,6% 5,0% 14,3% 8,7% 5,3% 17,6% 
3 persoane 8,8% 4,3% 8,3% 16,1% 6,7% 18,0% 11,0% 8,9% 13,9% 
4 persoane 6,6% 6,7% 7,7% 18,0% 3,9% 17,7% 9,0% 11,2% 13,3% 
5 persoane 4,2% 8,0% 8,5% 17,4% 3,7% 14,3% 12,6% 8,4% 20,3% 
6 persoane şi mai mult 7,2% 14,4% 10,4% 11,3% 1,9% 16,2% 3,9% 7,8% 20,4% 
 



86

Dinamica răspunsurilor la

întrebările

“Barometrului de Opinie Publică”

Au fost incluse toate întrebările din actualul sondaj care
figurează în cel puţin unul din cele precedente.

Variantele de răspuns care nu au figurat în anumite sondaje
sunt marcate cu *.
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie greşită? 
Direcţia este bună 22% 16% 5% 8% 21% 39% 37% 36% 33% 31% 29% 
Direcţia este greşită 52% 66% 82% 79% 48% 53% 46% 53% 55% 49% 56% 
NS/NR 26% 26% 13% 13% 31% 8% 17% 11% 12% 20% 15% 
În ce măsură sunteţi mulţumit de ceea ce face conducerea ţării în următoarele domenii? 
(“Destul de mulţumit / Foarte mulţumit”) 
Locurile de muncă     10% 10% 12% 12% 11% 11% 12% 
Nivelul de trai     10% 14% 13% 15% 14% 14% 18% 
Salariile     6% 8% 8% 10% 8% 8% 10% 
Pensiile     * * * 22% 17% 19% 23% 
Combaterea corupţiei     6% 6% 8% 10% 9% 8% 11% 
Industrie     6% 7% 10% 11% 11% 10% 13% 
Agricultură     14% 15% 17% 16% 17% 15% 18% 
Învăţământ     16% 18% 24% 27% 28% 27% 29% 
Cultură     16% 15% 19% 23% 23% 21% 26% 
Sănătate     9% 10% 11% 13% 15% 14% 20% 
Politică externă     17% 15% 17% 19% 19% 14% 18% 
Soluţionarea 
conflictului 
Transnistrean 

    * 11% 9% 16% 10% 8% 9% 

Cum apreciaţi situaţia economică a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an? 
Mult mai bună     4% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 
Puţin mai bună     37% 49% 44% 46% 40% 38% 43% 
Neschimbată     36% 29% 33% 27% 31% 35% 31% 
Puţin mai proastă     11% 12% 10% 13% 16% 12% 12% 
Mult mai proastă     6% 4% 34% 5% 4% 5% 5% 
NS/NR     6% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 
Comparativ cu situaţia economică din prezent, cum credeţi că va fi situaţia economică a 
Republicii Moldova peste un an? 
Mult mai bună     4% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 
Puţin mai bună     33% 42% 35% 40% 37% 30% 38% 
Neschimbată     24% 26% 32% 26% 23% 25% 26% 
Puţin mai proastă     8% 7% 6% 10% 11% 7% 10% 
Mult mai proastă     5% 4% 2% 3% 3% 6% 4% 
NS/NR     26% 14% 20% 15% 21% 25% 17% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Ce ar trebui întreprins pentru a îmbunătăţi situaţia social – economică din ţara noastră? 
(total 3 răspunsuri) 
Îmbunătăţirea mecanismului de 
realizare a legilor     45% 46% 41% 36% 43% 47% 38% 

Mărirea rolului statului în 
dirijarea economiei     30% 35% 30% 28% 25% 34% 26% 

Oferirea mai multor înlesniri 
sectorului privat     20% 23% 24% 27% 23% 17% 17% 

Atragerea mai multor investiţii 
străine     25% 20% 16% 25% 30% 27% 23% 

Dezvoltarea întreprinderilor 
industriale     36% 35% 36% 30% 36% 39% 36% 

Sprijinirea micului întreprin-
zător în sectorul agrar     26% 27% 26% 29% 30% 20% 32% 

Asigurarea protecţiei 
proprietăţii cetăţenilor     29% 21% 25% 19% 18% 26% 18% 

Extinderea drepturilor 
administraţiei locale     8% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 

Combaterea criminalităţii în 
economie     50% 44% 43% 46% 39% 46% 35% 

Îmbunătăţirea activităţii 
organelor puterii de stat     15% 13% 18% 14% 16% 13% 13% 

Îmbunătăţirea relaţiilor dintre 
moldoveni şi celelalte etnii     * 16% 13% 12% * 3% * 

Schimbarea conducerii ţării     * * * * * * 14% 
Altceva     1% 1% 2% 3% 3% 24% 5% 
NS/NR     3% 2% 22% 6% 17% 47% 38% 
Care sunt lucrurile de care vă temeţi cel mai mult în prezent? (total 3 răspunsuri) 
Sărăcia 59% 66% 60% 64% 47% 56% 56% 53% 53% 64% 53% 
Preţurile 56% 55% 33% 32% 20% 25% 32% 27% 31% 50% 52% 
Şomajul 53% 49% 30% 39% 25% 28% 31% 28% 22% 35% 36% 
Criminalitatea, Infracţiunile 34% 33% 28% 24% 25% 28% 25% 25% 26% 19% 17% 
Corupţia 25% 34% 23% 25% 17% 17% 17% 21% 21% 23% 23% 
Foamea * * 32% 27% 25% 23% 19% 26% 21% 17% 15% 
Viitorul copiilor * * 53% 49% 48% 50% 47% 44% 41% 52% 42% 
Relaţiile interetnice 4% 3% 2% 3% * 4% 4% 3% 4% 2% 3% 
Calamităţile naturale (inundaţii, 
alunecări de teren şi altele) 8% 8% 10% 12% 12% 8% 13% 11% 9% 2% 5% 

Un război în zonă * * * * 34% 29% 17% 24% 15% 9% 14% 
Instaurarea unei dictaturi * * * * 5% 5% 5% 5% 8% 3% 4% 
Boală 33% 33% 29% 29% 36% 26% 29% 27% 28% 17% 18% 
Lipsa încălzirii în perioada rece * * * * * * * * 10% 5% 8% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Cât de mulţumit sunteţi, în general, de felul în care trăiţi? 
Mulţumit (foarte mulţumit+destul 
de mulţumit)       15% 17% 19% 15% 21% 

Nici mulţumit, nici nemulţumit       32% 27% 34% 32% 31% 
Nemulţumit (deloc mulţumit+nu 
prea mulţumit)       52% 55% 46% 52% 45% 

NS/NR       1% 1% 1% 1% 3% 
Cât de mulţumit sunteţi de…  (“Destul de mulţumit / Foarte mulţumit”) 
Asistenţa medicală     10% 10% 13% 10% 16% 14% 22% 
Locuinţă      61% 53% 61% 50% 65% 63% 59% 
Transporturi     40% 42% 42% 37% 46% 52% 45% 
Educaţia copiilor dvs.     * * * 51% 52% 56% 45% 
Serviciul Dvs. (Pentru neocupaţi - 
NR)     22% 16% 18% 17% 21% 18% 18% 

Banii pe care îi aveţi     10% 10% 11% 11% 13% 9% 17% 
Viaţa politică din ţară     11% 9% 14% 15% 16% 10% 19% 
Curăţenia şi îngrijirea localităţii     23% 25% 21% 27% 29% 32% 32% 
Cum este viaţa Dvs. în prezent, comparativ cu cea de acum un an? 
Mai bună (mult mai bună+ceva mai 
bună) 15% 11% 8% 12% 29% 31% 29% 29% 33% 26% 31% 

Aproximativ la fel 49% 47% 35% 40% 48% 50% 52% 51% 48% 57% 50% 
Mai proastă (mult mai proastă+ceva 
mai proastă) 36% 42% 56% 47% 22% 20% 18% 19% 19% 16% 17% 

NS/NR   1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 
Cum credeţi că veţi trăi peste un an? 
Mai bine (mult mai bine+ceva mai 
bine) 25% 19% 17% 24% 36% 45% 36% 44% 43% 33% 40% 

Aproximativ la fel 20% 28% 26% 22% 23% 29% 34% 26% 23% 29% 31% 
Mai prost (ceva mai prost+mult mai 
prost) 23% 25% 42% 26% 14% 11% 8% 12% 9% 9% 11% 

NS/NR 32% 27% 15% 29% 27% 15% 22% 19% 24% 29% 18% 
Cum apreciaţi veniturile actuale ale familiei Dvs.? 
Nu ne ajung nici pentru strictul 
necesar 49% 61% 53% 52% 41% 44% 34% 41% 29% 43% 32% 

Ne ajung numai pentru strictul 
necesar 37% 29% 33% 36% 41% 40% 45% 35% 41% 40% 44% 

Ne ajung pentru un trai decent, dar 
nu ne permitem cumpărarea unor 
bunuri mai scumpe 

10% 8% 11% 9% 12% 13% 15% 19% 24% 13% 18% 

Reuşim să cumpărăm şi unele 
bunuri mai scumpe, dar cu 
restrângeri în alte domenii 

3% 2% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 

Reuşim să avem tot ce ne trebuie, 
fără să ne limităm la ceva 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 

NS/NR  1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%  1% 1% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Cât de des… 
 Citiţi ziare 
Zilnic     11% 12% 11% 9% 14% 16% 11% 
De câteva ori pe săptămână     30% 31% 25% 27% 32% 26% 28% 
De câteva ori pe lună     19% 16% 16% 17% 18% 16% 19% 
O dată pe lună sau mai rar     12% 10% 11% 13% 10% 11% 12% 
Deloc, în ultimele 3 luni     25% 26% 32% 31% 22% 28% 28% 
NS/NR     3% 6% 5% 3% 4% 3% 2% 
 Ascultaţi radioul 
Zilnic     57% 50% 54% 50% 59% 54% 52% 
De câteva ori pe săptămână     17% 18% 15% 19% 15% 19% 19% 
De câteva ori pe lună     4% 4% 3% 8% 4% 4% 5% 
O dată pe lună sau mai rar     2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 
Deloc, în ultimele 3 luni     17% 17% 19% 16% 14% 17% 18% 
NS/NR     3% 8% 6% 4% 6% 4% 2% 
 Priviţi TV 
Zilnic     71% 72% 66% 67% 79% 71% 71% 
De câteva ori pe săptămână     14% 11% 10% 15% 9% 12% 15% 
De câteva ori pe lună     2% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 
O dată pe lună sau mai rar     1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 
Deloc, în ultimele 3 luni     10% 10% 15% 11% 7% 11% 9% 
NS/NR     2% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 
 Citiţi cărţi 
Zilnic     12% 11% 13% 10% 13% 10% 10% 
De câteva ori pe săptămână     13% 12% 9% 11% 14% 10% 10% 
De câteva ori pe lună     14% 12% 8% 10% 10% 10% 12% 
O dată pe lună sau mai rar     13% 15% 13% 15% 17% 14% 16% 
Deloc, în ultimele 3 luni     41% 40% 48% 47% 39% 50% 48% 
NS/NR     7% 10% 9% 6% 7% 6% 4% 
Dacă aţi avea o şansă reală de a pleca din Moldova, cum aţi proceda? 
Aş pleca pentru totdeauna   26% 26% 19% 15% 15% 12% 17% 13% 14% 
Aş pleca numai pentru o perioadă   29% 36% 35% 37% 37% 38% 45% 39% 40% 
Nu aş pleca   43% 35% 42% 47% 43% 45% 34% 45% 43% 
NS/NR   2% 3% 4% 1% 5% 5% 4% 3% 3% 
În ce măsură vă interesează politica? 
În foarte mare măsură     3% 2% 2% 2% 8% 5% 7% 
În mare măsură     14% 7% 11% 9% 14% 13% 21% 
În mică măsură     33% 21% 30% 31% 37% 31% 29% 
În foarte mică măsură/deloc     39% 53% 39% 45% 21% 27% 25% 
NS/NR     11% 17% 18% 13% 15% 23% 17% 
În foarte mare măsură     3% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Câtă încredere aveţi în …? (“Foarte multă încredere” / “Oarecare încredere”) 
Guvern    19% 36% 48% 46% 45% 40% 40% 47% 
Parlament    10% 30% 39% 40% 39% 36% 35% 45% 
Preşedintele ţării    15% 58% 65% 63% 63% 57% 50% 56% 
Justiţie    26% 29% 33% 30% 31% 30% 27% 31% 
Armată    38% 45% 48% 50% 44% 40% 42% 46% 
Biserică    77% 79% 80% 78% 78% 71% 75% 79% 
Primărie    33% 44% 56% 52% 47% 52% 47% 54% 
Partide politice    11% 15% 21% 16% 19% 24% 18% 28% 
Bănci    * 26% 23% 22% 33% 31% 27% 38% 
Poliţie    23% 31% 34% 32% 31% 30% 24% 29% 
Mass-media (presă, radio, TV)    53% 58% 48% 52% 54% 57% 47% 62% 
Organizaţii neguvernamentale    * 22% 26% 20% 28% 29% 23% 36% 
Sindicate    14% 17% 24% 20% 24% 28% 20% 36% 
Vă rugăm să apreciaţi printr-o notă de la 0 la 10 activitatea Guvernului Moldovei în frunte 
cu V. Tarlev. “0” înseamnă foarte rău, “10” înseamnă foarte bine. 
 0  foarte rău       4% 7% 5% 7% 5% 
 1       2% 3% 3% 10% 3% 
 2       4% 6% 4% 13% 3% 
 3       7% 7% 7% 16% 7% 
 4       9% 7% 7% 21% 7% 
 5       21% 20% 20% 7% 15% 
 6       13% 12% 13% 6% 10% 
 7       13% 13% 13% 6% 12% 
 8       12% 12% 12% 3% 11% 
 9       6% 4% 5% 3% 5% 
 10  foarte bine       7% 6% 7% 2% 6% 
 NŞ/NR       2% 1% 4% 6% 16% 
Care este personalitatea politică din Moldova în care aveţi cea mai mare încredere? 
Vladimir Voronin 7% 9% 4% 17% 28% 45% 37% 40% 30% 29% 32% 
Dumitru Braghiş * * 1% 5% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 
Vasile Tarlev * * * * 1% 1% 3% 3% 3% 3% 5% 
Oazu Nantoi * * * * 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 
Iurie Roşca * * * * 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 
Mircea Snegur 8% 12% 3% 3% * 1% 1% * * * * 
Vlad Cubreacov * * * * * * * 2% * 1% * 
Oleg Serebrian * * * * * * * 1% 1% 1% * 
Serafim Urecheanu * * 1% * * 1% 3% 2% 2% 3% 6% 
Eugenia Ostapciuc * * * * * * * * * 1% 1% 
Dumitru Diacov * * * * * * * * * 1% * 
Alte personalităţi 35% 38% 9% 8% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 
Nu am încredere în nimeni 20% 41% 66% 48% 38% 22% 20% 25% 29% 30% 23% 
NS/NR 30%  16% 19% 27% 20% 27% 19% 27% 23% 25% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov.
2003 

Mai 
2004 

Nov.
2004 

Câtă încredere aveţi în următoarele personalităţi politice? 
(“Am o oarecare încredere” / ”Am foarte mare încredere”) 
Dumitru Braghiş * * 19% 30% 28% 26% 23% 22% 19% 12% 21% 
Vlad Cubreacov * * * * * * * 15% 12% * * 
Dumitru Diacov 3% 7% 6% 6% 10% 7% 7% 9% 9% 5% 11% 
Petru Lucinschi 31% 51% 13% 9% * 9% 7% 7% 9% 6% * 
Victor Morev * * * * * * * * * * 6% 
Oazu Nantoi 4% 9% 10% 8% 19% 14% 13% 18% 14% 13% 19% 
Eugenia Ostapciuc * * * * 31% 32% 34% 30% 26% 23% 30% 
Iurie Roşca * * 7% 6% 16% 14% 11% 16% 14% 10% 17% 
Oleg Serebrian * * * * 3% 5% 6% 11% 9% 8% 14% 
Mircea Snegur 19% 34% 23% 16% 16% 13% 16% 10% 12% 8% * 
Victor Stepaniuc * * * * 7% 16% 15% 19% 15% 14% 18% 
Vasile Tarlev * * * * 43% 46% 52% 47% 44% 41% 33% 
Veaceslav Untilă * * * * 7% 6% 5% 9% 7% 5% 9% 
Serafim Urecheanu * * 26% 24% 43% 38% 48% 33% 42% 27% 37% 
Vladimir Voronin 14% 22% 18% 36% 70% 69% 73% 66% 61% 60% 59% 
După părerea Dvs., care dintre partidele sau formaţiunile politice din ţară este în stare să 
contribuie astăzi la ieşirea din criză? 
Partidul Comuniştilor   13% 23% 28% 43% 35% 37% 32% 30% 35% 
Partidul Popular Creştin Democrat   2% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 7% 
Alianţa Moldova Noatră (Alianţa 
Social Democrată, pana in 2002 
Alianţa Braghiş) 

  * 5% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 9% 

Partidul Democrat Agrar   1% * * 1% 1% - - 1% - 
Partidul Democrat   1% 2% * 1% 1% 1% 1% 2% 2% 
Partidul Social Democrat       2% 2% - 1% 2% 
Partidul Social Liberal        2% - 2% 1% 
Partidul Licberal        1% - * * 
Alianţa Independenţilor       2% - - * * 
Alte partide   2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 
Nici un partid   48% 32% 26% 20% 18% 25% 22% 28% 17% 
NS/NR   27% 31% 39% 29% 35% 25% 34% 29% 26% 
Dacă duminica viitoare s-ar desfăşura alegerile pentru Parlamentul Moldovei, Dvs. v-aţi duce 
la vot? 
Da, sigur 51% 68% 42% 65%  66% 60% 61% 65% 56% 65% 
Probabil da 23% 18% 21% 18%  17% 19% 20% 18% 20% 19% 
Probabil nu 10% 5% 13% 5%  6% 8% 7% 7% 8% 6% 
Sigur nu 9% 5% 19% 6%  8% 7% 5% 4% 10% 3% 
NS/NR 7% 3% 5% 6%  3% 6% 7% 6% 6% 7% 
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Nov. 
2004 

Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Moldovei, cu ce formaţiune 
politică sau candidat independent aţi vota? 
(Procente din totalul opţiunilor exprimate) 
Partidul Comuniştilor din 
Republica Moldova 19% 21% 35% 57% 67% 73% 66% 67% 64% 68% 62% 

Partidul Democrat Agrar din 
Moldova 14% 4% 6% * 1% 3% 2% * 2% 2% 1% 

Partidul Democrat din Moldova * * 7% 4% 2% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 
Partidul Forţelor Democratice 15% 16% 9% * 2% 1% 2% * * * * 
Alianţa Independenţilor * * * * * 2% 4% * * * * 
Partidul Popular Creştin Democrat * * 6% 5% 8% 6% 6% 9% 10% 9% 12% 
Partidul Renaşterii şi Concilierii 
din Moldova * * 10% 7% 1% 1% * * * * * 

Partidul Social Democrat din 
Moldova 5% 3% 2% * 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 

Alianţa Moldova Noastră (Alianţa 
Social – Democrată) * * * * * 3% 3% 3% 8% 7% 15% 

Alianţa Braghiş * * * 15% 8% * * * * * * 
Partidul Social Liberal * * * * 1% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 
Convenţia Democrată 18% 19% * * * * * * * * * 
Alianţa Forţelor Democratice 11% 6% * * * * * * * * * 
Mişcarea pentru Moldova 
Democrată şi Prosperă 9% 19% * * * * * * * * * 

Partidul Dreptăţii Social 
Economice 3% 4% * * * * * * * * * 

Partidul Socialist 2% 1% * * * * * * * * * 
Partidul Liberal * * * * * * 4% * * * * 
Blocul Social Democrat Speranţa 1% 1% * * * * * * * * * 
Alianţa Civică pentru Reformă * 3% * * * * * * * * * 
Partidul Naţional Liberal * * 6% 2% * * * * * * * 
Partidul Democraţiei Sociale  * * 2% * * * * * * * * 
Un candidat independent * 3% 14% 11% 4% 4% 6% 5% 3% 4% - 
Alte partide 3% 1% 4% * 2% 3% 1% * 1% 1% 1% 
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Care sarcini consideraţi Dvs. că sunt acum cele mai importante pentru Moldova? 
Întărirea statului, a ordinii în ţară   69% 65% 61% 63% 58% 55% 57% 55% 56% 
Asigurarea păcii şi înţelegerii între 
oameni   33% * 35% 44% 38% 35% 30% 38% 23% 

Dezvoltarea economiei, 
îmbunătăţirea vieţii oamenilor   78% 86% 67% 75% 73% 69% 72% 67% 62% 

Îmbunătăţirea situaţiei în 
învăţământ, ştiinţă, cultură   28% 35% 28% 22% 24% 24% 25% 24% 16% 

Asigurarea dezvoltării spirituale a 
oamenilor   10% 9% 13% 10% 15% 12% 12% 15% 9% 

Restabilirea integrităţii teritoriale a 
ţării, soluţionarea conflictului 
transnistrean 

  14% 13% 22% 18% 22% 22% 21% 19% 17% 

Dezvoltarea relaţiilor de 
colaborare cu organizaţiile 
internaţionale 

  15% 17% 23% 18% 22% 21% 22% 21% 11% 

Lupta cu corupţia   48% 42% 40% 41% 37% 40% 33% 45% 25% 
Altele   * * 1% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 
Cum credeţi, în ce măsură oameni ca Dvs. pot influenţa hotărârile importante, care se iau la 
nivelul localităţii Dvs.? 
În foarte mare măsură     3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 
În mare măsură     14% 7% 11% 9% 16% 7% 13% 
În mică măsură     33% 21% 30% 31% 32% 29% 29% 
În foarte mică măsură/deloc     39% 53% 39% 45% 42% 47% 41% 
NS/NR     11% 17% 18% 13% 14% 15% 14% 
Cum credeţi, în ce măsură oameni ca Dvs. pot influenţa hotărârile importante, care se iau la 
nivelul întregii ţări? 
În foarte mare măsură     2% 2% 2% 2% 1% 1% 5% 
În mare măsură     6% 10% 6% 6% 8% 4% 20% 
În mică măsură     18% 36% 19% 21% 20% 17% 31% 
În foarte mică măsură/deloc     58% 36% 52% 57% 61% 60% 30% 
NS/NR     16% 18% 22% 15% 10% 18% 14% 
 


